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La sesión del Consejo se inició a las 8:07 am. Presidida por el Dr. EMIGDIO BALDA, Decano de la Facultad de 
Medicina. 
 
 
COORDINADORES:   
 
PROFª. CARMEN CABRERA DE BALLIACHE  COORDINADORA ACADÉMICA 
PROF. MARIANO FERNÀNDEZ   COORDINADOR DE INVESTIGACIÓN 
PROFª. MARÍA VIRGÍNIA PÉREZ DE G.   COORDINADORA ADMINISTRATIVA 

PROF. JOSÉ RAMÓN GARCÍA    COORDINADOR DE POSTGRADO 
PROFª. MARÍA DE GEORGE    COORDINADORA DE EXTENSIÓN 
 
REPRESENTANTES PROFESORALES:   
PRINCIPALES:       SUPLENTES:  
       PROF. MARIANO FERNÀNDEZ 
PROFª. FLOR CARNEIRO                 PROF. MARCO ALVAREZ 
PROF. SATURNINO FERNÁNDEZ    PROFª. JOSEFA ORFILA     
       PROFª. MARÍA DEL VALLE MATA        
          
           
PROF. RICARDO BLANCH     
 
 
DIRECTORES DE ESCUELAS E INSTITUTOS: 

PROF. AQUILES SALAS     ESC. “LUIS RAZETTI” 
PROF. JESUS RODRIGUEZ     ESC. “JOSÉ MARÍA VARGAS”  
PROF. MARTIN ANDERSON    ESC. SALUD PÚBLICA 
PROFa. MARÍA FATIMA GARCÉS     ESC. BIOANÁLISIS 
PROFa MARIBEL OSORIO      ESC. ENFERMERÍA 
PROFª. ALICIA MACHADO      INST. ANATOMOPATOLÓGICO 
PROF. ZURY DOMÍNGUEZ                INST. MEDICINA TROPICAL 
PROF. JUAN B. DE SANCTIS    INST. INMUNOLOGÍA 
PROFª. NORIS RODRÍGUEZ    INST. BIOMEDICINA 
PROF. RODOLFO MIQUILARENA    INST. CIRUGIA EXPERIMENTAL 
PROF. BELKISYOLÉ ALARCÓN DE NOYA    INST. MEDICINA TROPICAL 
 
  
Y la Dra. Antonia Abrodos, quien actuó como Secretaria Ejecutiva 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

PUNTO No. 1:   CONSIDERACIÓN DEL PROYECTO ORDEN DEL DÍA 

UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA 
ACTA PARA LA SESIÓN ORDINARIA No. 13/18 

DEL CONSEJO DE FACULTAD DE MEDICINA 
A REALIZARSE EL DÍA 08.05.18 
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Aprobado Proyecto Orden del Día 
 
PUNTO No. 2: APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA No. 12/18 DEL 24.04.18 (APROBADO) 
 
PUNTO No. 3:  INFORME DEL DECANO Y COORDINADORES  
 
PUNTO No. 3.1:  INFORME DEL DECANO 
El Doctor Emigdio Balda, informó: 

1. En el Núcleo de Decanos, se habló con respecto al UXXI, ayer el Prof. Antonio y el Prof. Iván Flores nos 
informaron de que la data hasta el año 2010 la pasaron otra plataforma y la del 2010 hasta el 2017 ya la están 
migrando y aparentemente entre 48 horas o 72 horas, aproximadamente ya la data se va poder leer. 

2. Nos robaron los cables, hay una parte del Edf. De la Escuela Luis Razetti que no tiene luz, se logró hacer una 
conexión para el nodo 4 de la UCV, pero el problema es que el sitio donde está funcionando no hay aire 
acondicionado. Los técnicos dijeron que van a prenderlo de 8 a 10:30 a.m. el problema que puede surgir en 
apagar y prender diariamente puede traer un inconveniente de desnaturalización de los programas. El 
presupuesto que nos llegó es de dos millardos de Bs. Solo para los cables y conexiones.   

 
PUNTO No. 3.2: INFORME DE LA COORDINACIÓN ACADÉMICA  
No presentó informe. 
  
PUNTO No. 3.3: INFORME DE LA COORDINACIÓN DE INVESTIGACIÓN  
El Profesor Mariano Fernández, informó: 
El día sábado pasado se realizó un seminario para editores de revistas biomédicas, en honor al Dr. Jesús González Vegas, 
realizado por auspicio de la Sociedad Venezolana de editores de revistas médicas ASEREME y está Coordinación. En dicho 
evento gozo de una buena convocatoria y se presentaron 4 conferencias de gran calidad y que gozaron de gran 
aceptación.  
De esta forma la Coordinación continúa con su papel de facilitación de las actividades que mejorarán los procesos de 
indexación de la Facultad. 
 
PUNTO No. 3.4:  INFORME DE LA COORDINACIÓN DE ESTUDIOS DE POSTGRADO   
 
PUNTO No. 3.5: INFORME DE LA COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA  
La Profesora María V. Pérez de Galindo informó: 
Debo informar que la Empresa Ciénega, tal como deben haber observado, no está prestando servicios y no hemos 
conseguido otra que acepte venir. 
El proceso de Concurso Abierto para proveer Empresa de Limpieza, culmina mañana y aun no se ha inscrito ninguna 
empresa. De declararse desierto debemos continuar los siguientes pasos establecidos en la ley, cosa que nos llevará 
aproximadamente un mes y medio 
 
PUNTO No. 3.6:  INFORME DE LA COORDINACIÓN DE EXTENSIÓN 
No presentó informe. 
 
PUNTO No. 3.7: INFORME DE DIRECTORES DE ESCUELAS: 
 
Informe del Director de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”  
El Profesor Aquiles Salas, informó: 
La semana pasada, el día 23/05/18 finalizó el proceso de inscripciones semi manual lo cual permitió el inicio de las 
actividades académicas; se presentaron algunos inconvenientes con la emisión de listas y algunos otros problemas que 
fueron subsanados; los estudiantes firmaron el consentimiento informado sobre la veracidad de su inscripción y la 
autorización a Control de Estudios para realizar las acciones que tengan lugar por alguna inconsistencia en la inscripción 
respectiva. Estamos en cuenta del proceso de recuperación del sistema UXXI para normalizar los procesos académicos 
administrativos. 
Como consecuencia del robo del cableado ocurrido el 01/05/18 el edificio de la Escuela, así como otras dependencias, no 
contamos con conectividad de internet ni con los teléfonos lo cual compromete seriamente el funcionamiento 
administrativo de la Escuela. Se encuentra también comprometida la conectividad de los Institutos donde tienen sede las 
Cátedras, el Hospital Universitario y el Departamento de Medicina Preventiva y Social. 
El personal de la compañía de limpieza no se ha presentado a realizar labores en el edificio de la Escuela. 
La seguridad en el edificio de la Escuela y sus alrededores se encuentra vulnerable por la renuncia de uno de los vigilantes 
hace 1 mes, solicitamos sea sustituido este personal a la brevedad. 
Hago la invitación al Congreso Venezolano de Medicina Interna, que se realizará desde el 09 al 11 de Mayo en el Hotel 
Eurobuilding en Caracas, la Ponencia Central se titula Universidad, Educación y Salud. 
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Informe del Director de la Escuela de Medicina “José María Vargas” 
No presentó informe.  
 
Informe de la Directora de la Escuela de Salud Pública: 
El Profesor Martín Anderson, informó: 
El día miércoles 02 -05 – 2018 se realizó en la escuela de salud pública la primera Asamblea de Estudiantes, con la 
dirección, convocada por el Centro de Estudiantes y los delegados por carrera, como un mecanismo de comunicación 
directa entre los estudiantes y sus autoridades, asamblea que se efectuará una vez al mes. 
En la reunión se plantearon como puntos de agenda: 
1. Situación Actual de la Escuela de Salud Pública, en el contexto de la situación de la UCV y del País (Déficit de Recursos, 
Déficit de profesores, Situación del mantenimiento de la escuela, actitud hacia los profesores, entre otros aspectos) 
2. Cronograma de actividades académicas periodo 2017 – 2018 
3. Estructura organizativa de la Escuela de Salud  Pública (Consejo de Escuela) 
4. Planes Conjuntos: Cultura, deporte, Esqueletización, Seminarios, Jornadas científicas, aniversario dela escuela. 
Luego de intercambiar opiniones entre los asistentes a la reunión, surgieron las siguientes propuestas que serán 
desarrolladas por los equipos conformados y los responsables asignados, los cuales deberán informar en la próxima 
reunión del mes de junio. 
1. Jornada de Vacunación 
2. Grupos para mantenimiento de la escuela 
3. Organización de actividades culturales 
4. Organización de actividades deportivas 
5. Grupo de protección canina 
6. Solicitar jornada de carnetización 
7. Organizar jornada de Esqueletización 
8. Organizar actividades preliminares para el aniversario de la escuela 
9. Participar en los concursos de preparadores 
10. Participar en la rehabilitación del cafetín. 
Posterior a esa reunión el día lunes 07- 05 – 18, los alumnos efectuaron una limpieza completa a todas las áreas de la 
escuela. 
 
Informe del Director de la Escuela de Nutrición y Dietética:  
No presentó informe.  
 
Informe de la Directora de la Escuela de Bioanálisis:  
La Profesora Fátima Garcés informó: 
-El día martes 01.05.18 se robaron los cables externos del piso 3 del edificio sede y el día miércoles 02.05.18, se robaron 
los cables externos del piso 2 de la Escuela de Bioanálisis. Se robaron 300 metros de cable, como consecuencia tenemos 
dos pisos sin aire acondicionado y con tomas sin electricidad. 
-El día viernes 04.05.18 los estudiantes de los últimos semestres convocaron  una asamblea para tomar medidas y 
acciones relativas a mantenimiento, la limpieza de aulas, baños y otros espacios de la Escuela. 
-Con respecto al Informe de Servicio Comunitario de la Escuela de Bioanálisis, no puede haber informe, ya que no se han 
recibido los recursos desde hace dos años. Las actividades previstas para el desempeño de los estudiantes se vienen 
realizando conjuntamente con el Instituto de Estudios Científicos y Tecnológicos (IDECYT) de la Universidad Simón 
Rodríguez, donde hemos encontrado apoyo para el procesamiento de las muestras que se recogen en el Cují, también se 
han llevado a cabo actividades en algunos centros educativos en la zona de los valles del Tuy.   
-Hemos tenido problemas para la emisión de listas y hay reportes de estudiantes que han asistido a clases y presentado 
evaluaciones de asignaturas de las cuales no ha sido autorizada su inscripción en base a las normas de rendimiento y 
permanencia. 
 
Informe de la Directora de la Escuela de Enfermería: 
No presentó informe.  
 
PUNTO No. 4:  INFORME DE DIRECTORES DE INSTITUTOS:  
 
Informe del Director del Instituto Anatómico: 
El Profesor Marco Álvarez, informó: 
1.-El Instituto Anatómico informa que el día viernes 04 de Mayo se llevó a en el salón 105 del Instituto Anatómico “José 
Izquierdo”  el Foro Titulado: “Antropometría Nutricional para todos”, un espacio donde expertos en la materia 
compartieron sus conocimientos, con motivo de la celebración del 6to aniversario del “Laboratorio de Antropometría y 
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Nutrición”. Este encuentro se llevó a cabo en el marco de la cooperación: Instituto Anatómico-Escuela de Nutrición, que ha 
brindado sus frutos desde su establecimiento.  
2.-El Instituto Anatómico informa respecto a su participación en el Curso-Simposium de la Red Latinoamericana de 
Zebrafish; Pez cebra, Modelo Experimental)-2018, que se está desarrollando en la Ciudad de Cuernavaca-México, entre el 
4 y el 12 de Mayo del Presente año. En dicho evento, se encuentras como representante la Licenciada Eliana Navarro, 
Doctoranda del Laboratorio de Microscopia, bajo la tutoría del Dr. Álvarez, Director del Instituto. La Licenciada en cuestión, 
fue acreditada con una beca para la cobertura de medio pasaje, con alojamiento y manutención, sustentada por el comité 
organizador del evento, una vez analizada su postulación.  Pocas becas fueron otorgadas entre ellas la de Navarro. El 
evento se encuentra coordinado por el Dr. Enrique Salas-Vidal. Investigador Titular Departamento de Genética del 
Desarrollo y Fisiología Molecular, Instituto de Biotecnología de la Universidad Nacional Autónoma de México. La 
importancia de tal participación se traduce en las mejoras que traerán los conocimientos adquiridos para la 
estandarización y aplicabilidad de este modelo de  Experimental de pez cebra que se ha venido ajustando en laboratorios 
de este Instituto.  
3.-El Instituto Anatómico informa que el personal de limpieza proveniente del contrato realizado por la Facultad no se ha 
presentado. Hay ausencia de reporte de los últimos 8 días hábiles.  
4.- El Instituto Anatómico informa que continúa el rescate de las tuberías que surten del agua a la Institución.  
5.-Continua la incertidumbre del cargo del vigilante diurno, así como la asignación del cambio de mensajero por aseador 
solicitado. 
 
Informe del Director del Instituto de Medicina Tropical: 
La Profesora Belkisyolé Alarcón de Noya informó: 
1.    La situación del IMT es caótica: en el edificio posterior sin electricidad, internet ni teléfonos desde hace dos años y 
ahora sin agua por sustracción de los tubos. Sin aires acondicionados ni electricidad en varias áreas del segundo 
piso.  Bioterio técnicamente cerrado. 
2.    No obstante, la comunidad del IMT está dispuesta a: desmalezar, limpiar y recuperar las áreas verdes, a continuar 
con los cursos y aplicar a entidades internacionales para recaudar fondos para la infraestructura y proyectos de 
investigación y a realizar las Jornadas Científicas del IMT en julio del presente año. 
3.    Se han mantenido reuniones con Directivos del Jardín Botánico (JB) a fin de lograr una mejor custodia del área 
lindero del IMT con el JB. 
4.    Destacamos tres exitosas participaciones de profesores del IMT: 
-       Reconocimiento a SOS Telemedicina a cargo del Dr. Héctor Arrechedera (CAIBCO) 
-       Intervención “La crisis de salud en Venezuela” del Dr. Julio Castro en la OEA (Sección de                        
Infectología). 
-   Nombramiento de la Dra. Tatiana Giusti como Coordinadora Docente de la Escuela "Luis Razetti"  (Sección de 
Infectología). 
 
Informe de la Directora del Instituto Anatomopatológico: 
La Profesora Alicia Machado, informó: 
• Continúa la recepción de biopsias cerrada debido a la falta de parafina y demás insumos. Sólo estamos recibiendo 
citologías ginecológicas y líquidos corporales. 
• Es necesario que la Facultad agilice las compras de los insumos, ya que el dinero que aún tenemos se está 
devaluando. Estamos a la espera de las compras urgente. 
• El personal de limpieza está asistiendo uno por Instituto. En el IAP todavía no se ha presentado la persona. 
 
Informe de la Directora del Instituto de Biomedicina: 
La Profesora Noris Rodríguez, informó: 
Continuamos con el problema de la falta de agua en el Instituto, aparentemente es una falla del servicio en la zona o sea 
es el mal servicio de Hidrocapital, cuyas consecuencias son las siguientes: 
Suspensión de las consultas del servicio de Dermatología, así como el servicio de diagnóstico de tuberculosis. 
Como consecuencia de la suspensión de las consultas se suspenden las actividades de la cátedra de Dermatología tanto 
las clases teóricas como las practicas. 
La actividad de investigación está prácticamente paralizada debido a la imposibilidad de lavar y esterilizar el material que 
se utiliza en los laboratorios de investigación. 
Acumulación de material contaminado debido a que es imposible utilizar el servicio de lavado y esterilización, el cual se 
encuentra cerrado y con una gran cantidad de material acumulado, esperando por el agua para poder utilizar los 
autoclaves. 
Informamos que aun continuamos a la espera que el personal de Recursos Humanos, resuelva el caso del Lic. Henry 
Oviedo, quien espera desde Mayo de 2017 su pase a personal administrativo, luego de haber realizado todos los trámites 
requeridos por Recursos Humanos. 
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Finalmente informamos que para el venidero mes de Junio el Instituto de Biomedicina estará conmemorando el 53 
aniversario de su creación, para lo cual estamos preparando varios eventos, en los próximos días enviaremos la 
programación. 
 
Informe del Director del Instituto de Inmunología: 
El Profesor Juan B. De Sanctis informó: 
Me es grato informar que se realizaron las elecciones de Director y Consejo Técnico el día de ayer para el período junio 
2018 al 2021. La Dra. Mercedes Zabaleta fue elegida en el cargo de Director y para el Consejo Técnico los profesores 
Isaac Blanca, Juan Carlos Jiménez y Félix Toro como principales y Leopoldo Deibis, María del Pilar Fortes y Michael Mijares 
como suplentes. La instalación de la nueva directiva será el día 1 de Junio. 
También me es grato informar que el Congreso de Asma Alergia e Inmunología que se realizará en Caracas, llevará el 
nombre de la Dra. Mercedes Zabaleta dada su trayectoria en el campo de la inmunología clínica. 
Felicitamos a las enfermeras en su día. 
 
Informe del Director del Instituto de Medicina Experimental: 
No presentó informe.  
 
Informe del Director del Instituto de Cirugía Experimental: 
No presentó informe.  
 
PUNTO No. 5: INFORME DE LOS REPRESENTANTES PROFESORALES, ESTUDIANTILES Y EGRESADOS: 
 
Informe de la Profesora Josefa Orfila, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de la Facultad de 
Medicina: 
Desde esta representación Profesoral queremos felicitar a todo el personal docente y de investigación de las Facultades de 
Agronomía y de Ciencias Veterinarias Núcleo UCV-Maracay por el lucido y bien merecido Acto de Reconocimiento a los 
profesores que han ascendido en el escalafón docente universitario y a los instructores ganadores de concurso de 
oposición de las facultades anteriormente mencionadas. Dicho acto se llevó a cabo en el Auditorio de Economía Agrícola 
Núcleo Maracay UCV. 
Esperamos por la pronta realización del Acto para los docentes que hacemos vida en el campus de la Ciudad Universitaria 
de Caracas. 
 
 
PUNTO No. 6: DE INFORMACIÓN 
6.1. CF13/18           08.05.18 
Oficio Nº ED-0226/2018 de fecha 26.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 04.05.18, 
emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, informando la designación como Coordinadora 
Docente de la Unidad Académica de la Mencionada Escuela a la Profª. TATIANA GIUSTI C.I.: 14.484.899, 
Docente Asistente Jefa de la Cátedra de Parasitología. 
 
DECISIÓN:  
En cuenta. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
PUNTO No. 7: PARA APROBACIÓN 
 

RENUNCIAS: 
7.1. CF13/18           08.05.18 
Oficio No. 095/2018 de fecha 05.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 26.04.18, emitido 
por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, informando la RENUNCIA como Coordinadora 
Administrativa de la Mencionada Escuela de la Profª. VIRGINIA TEOTISTE DE FRIAS MONTERO C.I.: 
6.093.953, Docente Asociado adscrita a la Cátedra de Fisiología. A partir del 12.03.18. 
 

DECISIÓN:  
Aceptar la renuncia de la Profª. Virginia Teotiste de Frías Montero, como Coordinadora Administrativa de la Escuela de 
Medicina “José María Vargas”, a partir del 12.03.18. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD – DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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7.2. CF13/18           08.05.18 
Oficio Nº 69/2018 de fecha 23.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 26.04.18, emitido 
por la Profª. María Fátima Garcés Directora de la Escuela de Bioanálisis, remitiendo la RENUNCIA presentada por la 
Licda. BRENDA CAROLINA TOVAR BERNAL C.I. 14.156.926, Instructor Contratado de la Cátedra de Hematología de la 
mencionada Escuela, el cual viene desempeñando desde el 01.11.17. La renuncia es a partir del 01.03.18. 
 

DECISIÓN: 
1. Aceptar la renuncia de la ciudadana Brenda Carolina Tovar Bernal, a partir del 01.03.18. 
2. Autorizar a la Cátedra licitar nuevamente el cargo una vez actualizada la partida presupuestaria.  

 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD – DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.3. CF13/18           08.05.18 
Oficio CE.DAA-No. 048/2018 de fecha 16.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 
26.04.18, emitido por la Profª. Zaida Domínguez Directora (E) de la Escuela de Enfermería, remitiendo la RENUNCIA 
presentada por la Ciudadana ARFEIS SÁEZ YSABEL CRISTINA C.I. 17.705.207, Instructor Contratado de la Cátedra de 
Internado Rotatorio de la mencionada Escuela, el cual viene desempeñando desde el 03.04.17. La renuncia es a partir del 
04.04.18. 
 

DECISIÓN: 
1. Aceptar la renuncia de la ciudadana Ysabel Cristina Arfeis Sáez, a partir del 04.04.18. 
2. Autorizar a la Cátedra licitar nuevamente el cargo una vez actualizada la partida presupuestaria.  

 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD – DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
NOMBRAMIENTOS Y RENOVACIONES DE CONTRATO: 
Solicitudes de NOMBRAMIENTO: 
ESCUELA DE ENFERMERÍA 
7.4. CF13/18          08.05.18 
➢ APELLIDOS Y NOMBRES: REVERON GUEVARA TAMAJAIRA BEATRIZ 

CÉDULA DE IDENTIDAD: 5.151.224 
CATEGORÍA: INSTRUCTOR CONTRATADO   
DEDICACIÓN: MEDIO TIEMPO 
CÁTEDRA:                                             ENFERMERÍA MATERNO INFANTIL Y ATENCIÓN COMUNITARÍA I 
LAPSO: 18.04.18 HASTA EL 31.12.18 
POSTGRADO: PENDIENTE INFORMACIÓN 

        
DISPONIBILIDAD: RECURRENTE, ubicado en la Unidad Ejecutora: 09.17.04.06.00, identificado con el IDAC 24960. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar nombramiento de la Profesora:  
Reveron Guevara Tamajaira Beatriz, a partir del 18.04.18 hasta el 31.12.18 (Recurrente).  
 

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

VEREDICTOS DE TRABAJOS DE ASCENSO: 
7.5. CF13/18            08.05.18 
Oficio DC-042-2018 de fecha 16.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 18.04.18, emitido 
por el Prof. Gustavo Benítez P., Coordinador del Jurado por el Consejo de Facultad, remitiendo en anexo ACTA DE 
VEREDICTO del Trabajo de ascenso bajo la modalidad de Artículos Publicados (Art. 89) en revistas y/o libros 
arbitrados, intitulado:  
 

1. “HISTORIA DE LA RELACIÓN ENTRE LA SOCIEDAD VENEZOLANA DE LA MEDICINA INTERNA Y EL CAPÍTULO 
VENEZUELA DEL AMERICAN COLLEGE OF PHYSICIANS: A PROPÓSITO DEL VIGÉSIMO ANIVERSARIO DEL ACP EN 
NUESTRO PAÍS” 
 

2. “EL MÉDICO INTERNISTA EN EL SISTEMA DE SALUD DE LA VENEZUELA ACTUAL PONENCIA CENTRAL DEL XVIII 
CONGRESO VENEZOLANO DE MEDICINA INTERNA” 

 

3. “LA EVALUACIÓN PERIODICA DE SALUD DEL ADULTO” 
 

4. “SÍNDROMES PARANEOPLASTICOS ENDOCRINOS” 
 

5. “EL CUIDADO PERIOPERATORIO DE ALTO VALOR” 
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Presentado por la Profª. EVELIN ESSENFELD DE SEKLER C.I. 1.728.645, docente en la Cátedra de Clínica y 
Terapéutica Médica III de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, a los fines de su ascenso a la categoría de Profesor 
TITULAR en el Escalafón Docente Universitario. 
 
Queda establecido en el Acta que el Jurado decidió por UNANIMIDAD, emitir el Veredicto Global de ADMITIRLO, de 
conformidad con lo establecido en el Art. 69 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación, y le impartió su 
aprobación de acuerdo a lo previsto en los Art. 64, 65, 66 y 68 del mismo Reglamento. 
 
Asimismo, conforme al artículo 99 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación el jurado acordó por 
UNANIMIDAD, otorgar MENCIÓN HONORÍFICA. 
 
DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar a la Comisión Clasificadora Central, para su posterior envío al Consejo Universitario. 
2. Felicitar la Profª.  Evelin Essenfeld De Sekler, por la Mención Honorífica otorgada.  
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.6. CF13/18            08.05.18 
Oficio s/n de fecha 09.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 20.04.18, emitido por el 
Prof. Jesús Velásquez Rojas, Coordinador del Jurado por el Consejo de Facultad, remitiendo en anexo ACTA DE 
VEREDICTO del Trabajo de ascenso, intitulado:  
 

“EDUCACIÓN MEDICA Y EDUCACIÓN PARA LA SALUD EN PUERICULTURA Y PEDIATRIA”. 
 

Presentado por la Prof. JACQUELINE ANGELICA PANVINI DE RUBIN, C.I. 6.970.873, docente en la Cátedra Pediatría 
Nutricional de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, a los fines de su ascenso a la categoría de Profesor TITULAR 
en el Escalafón Docente Universitario.  
 
Queda establecido en el Acta que el Jurado decidió por UNANIMIDAD, emitir el Veredicto Global de SUFICIENTE, de 
conformidad con lo establecido en el Art. 69 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación, y le impartió su 
aprobación de acuerdo a lo previsto en los Art. 64, 65, 66 y 68 del mismo Reglamento. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Comisión Clasificadora Central, para su posterior envío al Consejo Universitario. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.7. CF13/18            08.05.18 
Oficio s/n de fecha 16.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 20.04.18, emitido por la 
Profª. Josefa Orfila, Coordinador del Jurado por el Consejo de Facultad, remitiendo en anexo ACTA DE VEREDICTO 
del Trabajo de ascenso, bajo la modalidad de Artículos Publicados (Art. 89) en revistas y/o libros arbitrados, 
intitulado:  
 

1. OCCUPATIONAL SAFETY AND HEALT IN VENEZUELA (Seguridad y Salud Ocupacional en Venezuela). 
 

2. TENSIÓN MUSCULAR PERCIBIDA EN OPERARIAS DE MÁQUINAS DE MOLDEO POR INYECCIÓN DE PLÁSTICO. 
 

3. CAPÍTULO REUMATISMO DE TEJIDOS BLANDOS, DEL LIBRO TERAPÉUTICA EN MEDICINA INTERNA. 

 
4. ATTITUDE OF MEDICAL STUDENTS TOWARS OCCUPATIONAL SAFETY AND HEALTH: A MULTI-NATIONAL STUDY (Actitud de los 

estudiantes de medicina hacia la Seguridad y Salud Ocupacional: un problema global). 
 

Presentado por la Profª. YOHAMA A. CARABALLO ARIAS, C.I. 14.700.270, docente de la Cátedra de Medicina 
Preventiva y Social de la Escuela de Medicina “Luís Razetti, a los fines de su ascenso a la categoría de Profesor 
AGREGADO en el Escalafón Docente Universitario.  
 
Queda establecido en el Acta que el Jurado decidió por MAYORIA, emitir el Veredicto de ADMITIRLO, de conformidad 
con lo establecido en el Art. 69 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación, y le impartió su aprobación de 
acuerdo a lo previsto en los Art. 64, 65, 66 y 68 del mismo Reglamento. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Comisión Clasificadora Central, para su posterior envío al Consejo Universitario. 
 

SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.8. CF13/18            08.05.18 
Oficio Nº DCN/019/2017 de fecha 10.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 12.04.18, 
emitido por el Prof. Omar García, Coordinador del Jurado por el Consejo de Facultad, remitiendo en anexo ACTA DE 
VEREDICTO del Trabajo de ascenso, intitulado:  
 

“CARACTERIZACIÓN Y COMPARACIÓN DE LOS GRANOS TOSTADOS DE CACAO (THEOBROMA CACAO L.) Y 
DE LA MANTECAS EXTRAÍDAS DE DOS MUESTRAS COMERCIALES DEL ESTADO MIRANDA”. 

 
Presentado por el Prof. RAFAEL HUMBERTO GUTIERREZ BRAVO, C.I. 5.580.153, docente en la Cátedra de Ciencia y 
Tecnología de Alimentos de la Escuela de Nutrición y Dietética, a los fines de su ascenso a la categoría de Profesor 
ASISTENTE en el Escalafón Docente Universitario.  
 
Queda establecido en el Acta que el Jurado decidió por UNANIMIDAD, emitir el Veredicto Global de SUFICIENTE, de 
conformidad con lo establecido en el Art. 69 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación, y le impartió su 
aprobación de acuerdo a lo previsto en los Art. 64, 65, 66 y 68 del mismo Reglamento. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Comisión Clasificadora Central, para su posterior envío al Consejo Universitario. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.9. CF13/18           08.05.18 
Oficio Nº CE-Nº 020/2018 de fecha 17.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 26.04.18, 
emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, remitiendo en anexo ACTA DE VEREDICTO del Trabajo de 
ascenso, intitulado:  
 
“ESTRATEGIAS DE CALIDAD DEL SERVICIO EN MATERIAL DE NUTRICIÓN Y DIETÉTICA QUE SE PRESENTA 

EN LOS HOSPITALES DE LA FUERZA ARMADA NACIONAL BOLIVARIANA.” 
 
Presentado por la Profª. OMAIRA DEL CARMEN VÁSQUEZ DE GUTIÉRREZ, C.I. 3.818.548, docente en la Cátedra de 
Administración en Salud Pública de la Escuela de Nutrición y Dietética, a los fines de su ascenso a la categoría de Profesor 
ASISTENTE en el Escalafón Docente Universitario.  
 
Queda establecido en el Acta que el Jurado decidió por MAYORIA, emitir el Veredicto Global de SUFICIENTE, de 
conformidad con lo establecido en el Art. 69 del Reglamento del Personal Docente y de Investigación, y le impartió su 
aprobación de acuerdo a lo previsto en los Art. 64, 65, 66 y 68 del mismo Reglamento. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Comisión Clasificadora Central, para su posterior envío al Consejo Universitario. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
CONCURSOS DE OPOSICIÓN;  RENUNCIAS DE CONCURSANTES O MIEMBROS DEL JURADO. CARGOS 
DESIERTOS, SUSPENSIÓN CONCURSO O RELACIONADOS CON  ESTE PUNTO. 
7.10. CF13/18           08.05.18 
Oficio Nº 050/PED/2018 de fecha 27.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 02.05.18, 
emitido por la Profª. Liliana Núñez, Coordinadora del Jurado evaluador, con anexo del Acta de Veredicto del Concurso 
de Oposición promovido por esta Facultad, para proveer en propiedad un (1) cargo de Instructor a Tiempo 
Convencional tres (3) horas/sem en la Cátedra de Pediatría y Puericultura de la Escuela de Medicina “José María 
Vargas”, el cual fue declarado desierto. 
 
ANTECEDENTES: 
- CF06/18 DEL 27.02.18. DECISIÓN: 1. Aceptar la renuncia de la Profª. Diana Alexandra López Castañeda, a partir del 02.01.18. 2. 
Autorizar a la Cátedra licitar nuevamente el cargo una vez actualizada la partida presupuestaria. 
- CF03/18 DEL 30.01.18. DECISIÓN: Aprobar y tramitar el jurado para la Apertura de Concurso de Oposición  para proveer tres (3) 
cargo de Instructor a tiempo convencional tres (03) horas/Sem en la Cátedra de Pediatría, desempeñado temporalmente por la profesora 
DIANA ALEXANDRA LÓPEZ CASTAÑEDA, C.I.: 13.511.179. 
 

La Comisión de Mesa del Consejo de la Facultad recomienda 
1. Declarar el Cargo como Desierto. 
2. Autorizar a la Cátedra licitar nuevamente el cargo una vez actualizada la partida presupuestaria.  
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SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Veredicto de Concurso de Preparadores Ad-Honorem 
7.11. CF13/18           08.05.18 
Oficio Nº CE-Nº 023/2018 de fecha 18.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 26.04.18, 
emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, con anexo del Veredicto del Concurso promovido por esta 
Facultad, para proveer en propiedad un (01) cargo de Preparador Ad-Honorem, en la Cátedra de Nutrición Humana, 
del Departamento de Ciencias de la Nutrición y Alimentación de esa Escuela, en el cual resultó ganador el Bachiller:  
 

BACHILLER CÉDULA  CALIFICACIÓN FINAL 
JEAN PAULO VIEIRA PEROZA  25.998.910 18,5 PTOS  

 

DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar el Veredicto de Concurso de Oposición para Preparador Ad-Honorem.   
2. Declarar ganador al Bachiller Jean Paulo Vieira Peroza. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.12. CF13/18           08.05.18 
Oficio Nº 70/2018 de fecha 25.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 02.05.18, emitido 
por el Consejo de la Escuela de Bioanálisis, con anexo del Veredicto del Concurso promovido por esta Facultad, para 
proveer en propiedad un (01) cargo de Preparador Ad-Honorem, en la Cátedra de Anatomía y Embriología, del 
Departamento de Ciencias Morfológicas de esa Escuela, en el cual resultó ganador el Bachiller:  
 

BACHILLER CÉDULA  CALIFICACIÓN FINAL 
ELVIS G. TORRES M.  26.252.467 20 PTOS  

 

DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar el Veredicto de Concurso de Oposición para Preparador Ad-Honorem.   
2. Declarar ganador al Bachiller Elvis G. Torres M. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.13. CF13/18           08.05.18 
Oficio Nº 71/2018 de fecha 25.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 02.05.18, emitido 
por el Consejo de la Escuela de Bioanálisis, con anexo del Veredicto del Concurso promovido por esta Facultad, para 
proveer en propiedad un (01) cargo de Preparador Ad-Honorem, en la Cátedra de Anatomía y Embriología, del 
Departamento de Ciencias Morfológicas de esa Escuela, en el cual resultó ganador el Bachiller:  
 

BACHILLER CÉDULA  CALIFICACIÓN FINAL 
JESÚS E. CALDERÓN R.  27.379.803 18 PTOS  

 

DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar el Veredicto de Concurso de Oposición para Preparador Ad-Honorem.   
2. Declarar ganador al Bachiller Jesús E. Calderón R. 

 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.14. CF13/18          08.05.18 
Oficio Nº 72/2018 de fecha 25.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 02.05.18, emitido 
por el Consejo de la Escuela de Bioanálisis, con anexo del Veredicto del Concurso promovido por esta Facultad, para 
proveer en propiedad un (01) cargo de Preparador Ad-Honorem, en la Cátedra de Anatomía y Embriología, del 
Departamento de Ciencias Morfológicas de esa Escuela, en el cual resultó ganador la Bachillera:  
 

BACHILLERA CÉDULA  CALIFICACIÓN FINAL 
OSBELYS S. BENCOMO L.  25.754.812 19,5 PTOS  

 

DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar el Veredicto de Concurso de Oposición para Preparador Ad-Honorem.   
2. Declarar ganador a la Bachillera Osbelys S. Bencomo L. 

 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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7.15. CF13/18          08.05.18 
Oficio Nº 73/2018 de fecha 25.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 02.05.18, emitido 
por el Consejo de la Escuela de Bioanálisis, con anexo del Veredicto del Concurso promovido por esta Facultad, para 
proveer en propiedad un (01) cargo de Preparador Ad-Honorem, en la Cátedra de Histología, del Departamento de 
Ciencias Morfológicas de esa Escuela, en el cual resultó ganador el Bachiller:  
 

BACHILLER CÉDULA  CALIFICACIÓN FINAL 
EDUAR S. GARCÍA H.  25.870.618 18 PTOS  

 

DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar el Veredicto de Concurso de Oposición para Preparador Ad-Honorem.   
2. Declarar ganador al Bachiller Eduar S. García H. 

 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.16. CF13/18           08.05.18 

Oficio Nº 74/2018 de fecha 25.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 02.05.18, emitido 
por el Consejo de la Escuela de Bioanálisis, con anexo del Veredicto del Concurso promovido por esta Facultad, para 
proveer en propiedad un (01) cargo de Preparador Ad-Honorem, en la Cátedra de Histología, del Departamento de 
Ciencias Morfológicas de esa Escuela, en el cual resultó ganador la Bachillera:  
 

BACHILLERA CÉDULA  CALIFICACIÓN FINAL 
NATHALIA G. PADRINO R.  26.864.581 19 PTOS  

 

DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar el Veredicto de Concurso de Oposición para Preparador Ad-Honorem.   
2. Declarar ganador a la Bachillera Nathalia G. Padrino R. 

 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
ASUNTOS ESTUDIANTILES: 
 

Solicitudes de Retiros y Reincorporaciones:                                                                   
7.17. CF13/18           08.05.18 
Oficio No. 090/2018 de fecha 05.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 26.04.18,  
emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, remitiendo la solicitud de REINCORPORACIÓN en 
la carrera de Medicina para el período lectivo 2017 - 2018 de la Bra. KELLY T. QUINTERO A. C.I. 14.581.496. Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la reincorporación condicional por problemática en el sistema UXXI en la carrera de Medicina para el 
período lectivo 2017 – 2018 de la Bra. Kelly T. Quintero A. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.18. CF13/18          08.05.18 
Oficio No. ED-0158/2018 de fecha 16.03.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 02.05.18,  

emitido por el Prof. Aquiles Salas, Director de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la solicitud de RETIRO 
TEMPORAL para el período lectivo 2016 - 2017 del Br. JESÚS FELIPE PADILLA ZAMBRANO C.I. 26.902.009. Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro temporal condicional por problemática en el sistema UXXI para el período lectivo 2016 – 2017 
del Br. Jesús Felipe Padilla Zambrano.  

 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.19. CF13/18          08.05.18 
Oficio No. 092/2018 de fecha 05.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 26.04.18,  
emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL de 
la carrera de Citotecnología para el período lectivo 2017-01S de la Bra. SARAHI H. SUAREZ F. C.I. 26.194.623. Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
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DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro temporal condicional por problemática en el sistema UXXI en la carrera de Citotecnología para 
el período lectivo 2017-01S de la Bra. Sarahi H. Suarez F. 

 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.20. CF13/18          08.05.18 
Oficio No. 093/2018 de fecha 05.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 26.04.18,  
emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL de 
la carrera de Citotecnología para el período lectivo 2017-01S de la Bra. MIRIAM S. ALKAM P. C.I. 27.194.558. Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro temporal condicional por problemática en el sistema UXXI en la carrera de Citotecnología para 
el período lectivo 2017-01S de la Bra. Miriam S. Alkam P.  
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.21. CF13/18          08.05.18 
Oficio No. 094/2018 de fecha 05.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 26.04.18,  
emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, remitiendo la solicitud de RETIRO TEMPORAL de 
la carrera de Citotecnología para el período lectivo 2017-01S de la Bra. NICOLE S. SÁNCHEZ A. C.I. 25.683.815. Esta 
solicitud cuenta con el aval del Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro temporal condicional por problemática en el sistema UXXI en la carrera de Citotecnología para 
el período lectivo 2017-01S de la Bra. Nicole S. Sánchez A. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.22. CF13/18          08.05.18 
Oficio No. 091/2018 de fecha 05.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 26.04.18,  
emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, remitiendo la solicitud de RETIRO DEFINITIVO 
de la carrera de Citotecnología de la Bra. IVANNA C. CRUZ R. C.I. 27.283.821. Esta solicitud cuenta con el aval del 
Consejo de Escuela.  
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el retiro definitivo condicional por problemática en el sistema UXXI en la carrera de Citotecnología de la 
Bra. Ivanna C. Cruz R. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SOLICITUDES DE EQUIVALENCIAS, TRASLADOS, REVÁLIDAS, RETIROS Y REINCORPORACIONES: 
7.23. CF13/18          08.05.18 
Oficio No. OECS-CRYE 016/2018 de fecha 25.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 
27.04.18, emitido por la Profª. Josefa Orfila, Coordinadora de Revalidas y Equivalencias de la Facultad de Medicina, 
remitiendo el informe de la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Medicina “José María Vargas” 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I APELLIDO NOMBRE PROCEDENCIA 

25.210.512 GÓMEZ MÉNDEZ GENESIS ESCARLY COLEGIO UNIVERSITARIO DE ENFERMERÍA CENTRO MEDICO CARACAS 
 

Quienes solicitan Equivalencia para la carrera de Medicina en la Universidad Central de Venezuela. 
  
MATERIAS EQUIVALENTE: SALUD PÚBLICA I, SALUD PÚBLICA II, TECNICAS PRIMARIAS I, TECNICAS PRIMARIAS II. 
 

TOTAL CREDITOS: 14 

 
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
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CONTROL DE ESTUDIOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.24. CF13/18          08.05.18 
Oficio No. OECS-CRYE 016/2018 de fecha 25.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 
27.04.18, emitido por la Profª. Josefa Orfila, Coordinadora de Revalidas y Equivalencias de la Facultad de Medicina, 
remitiendo el informe de la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Medicina “José María Vargas” 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I APELLIDO NOMBRE PROCEDENCIA 

25.524.635 DURAN  TORRES STEFANY LUISANA ROMULO GALLEGOS 
 

Quienes solicitan Equivalencia para la carrera de Medicina en la Universidad Central de Venezuela. 
  
MATERIAS EQUIVALENTE: NO SE CONCEDE MATERIAS EQUIVALENCIAS. 
 

DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
CONTROL DE ESTUDIOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.25. CF13/18          08.05.18 
Oficio No. OECS-CRYE 016/2018 de fecha 25.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 
27.04.18, emitido por la Profª. Josefa Orfila, Coordinadora de Revalidas y Equivalencias de la Facultad de Medicina, 
remitiendo el informe de la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Medicina “José María Vargas” 
perteneciente a la ciudadana:  
 

C.I APELLIDO NOMBRE PROCEDENCIA 

23.944.034 SOUSA DE LEONARDIS ENNI EMILIA NATALIA UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA 
 

Quienes solicitan Equivalencia para la carrera de Medicina en la Universidad Central de Venezuela. 
  
MATERIAS EQUIVALENTE: NO SE CONCEDE MATERIAS EQUIVALENCIAS. 
 

DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
CONTROL DE ESTUDIOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.26. CF13/18          08.05.18 
Oficio No. OECS-CRYE 019/2018 de fecha 27.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 
27.04.18, emitido por la Profª. Josefa Orfila, Coordinadora de Revalidas y Equivalencias de la Facultad de Medicina, 
remitiendo el informe de la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública perteneciente a la 
ciudadana:  
 

C.I APELLIDO NOMBRE PROCEDENCIA 

17.311.390 BARRIOS JIMENEZ  JOXCENIA SIRAMAR COLEGIO UNIVERSITARIO DE REHABILITACIÓN MAY HAMILTON 
 

Quienes solicitan Equivalencia para la carrera Lic. En Terapia Ocupacional en la Universidad Central de Venezuela. 
  
MATERIAS EQUIVALENTE: ANATOMIA, FISIOLOGIA, SOCIEDAD Y SALUD, PSICOLOGÍA GENERAL Y EVOLUTIVA, NOSOLOGÍA, TO EN 
REHABILITACIÓN FÍSICA I, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS I, KINESOLOGÍA, T.O EN REHABILITACIÓN FÍSICA II, METODOLOGÍA DE LA 
INVESTIGACIÓN, ACTIVIDADES TERAPÉUTICAS II, ESPECIALIDADES MÉDICAS EN T.O, PSIQUIATRÍA, T.O EN INTERVENCIÓN 
PEDIÁTRICA, T.O EN DISFUNCIONES NEUROLÓGICAS, T.O EN INTERVENCIÓN PSICOSOCIAL, PSIMOTRICIDAD, T.O EN GERIATRÍA, 
PRÁCTICA PROFESIONAL I, REHABILITACIÓN CARDIACA. 
 

TOTAL CREDITOS: 125 

 
DECISIÓN: 
Tramitar al Consejo Universitario.    
 
CONTROL DE ESTUDIOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.27. CF13/18          08.05.18 
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Oficio No. OECS-CRYE 019/2018 de fecha 27.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 
27.04.18, emitido por la Profª. Josefa Orfila, Coordinadora de Revalidas y Equivalencias de la Facultad de Medicina, 
remitiendo el informe de la Subcomisión de Reválidas y Equivalencias de la Escuela de Salud Pública perteneciente a la 
ciudadana:  
 

C.I APELLIDO NOMBRE PROCEDENCIA 

23.682.981 ROMAN GÓMEZ YAJAIRA VIVIANA UNIVERSIDAD CENTRAL DE VENEZUELA 
 

Quienes solicitan Equivalencia para la carrera Lic. En Tecnología y Terapia Cardiorrespiratoria en la Universidad Central de 
Venezuela. 
  
MATERIAS EQUIVALENTE: INGLES TECNICO, BIOESTADISTICA, CIENCIAS SOCIALES Y EDUCACIÓN EN SALUD, METODOLOGÍA DE 
LA INVESTIGACIÓN. 
 

TOTAL CREDITOS: 20 

 
DECISIÓN: 

Tramitar al Consejo Universitario.    
 
CONTROL DE ESTUDIOS 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
INFORMES SOBRE EL CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE FORMACIÓN Y CAPACITACIÓN DOCENTE, 
INFORMES SEMESTRALES, INFORMES FINALES, TEMARIO DE LECCIÓN PÚBLICA DE LOS INSTRUCTORES:  
7.28. CF13/18           08.05.18 
Oficio No. 097/2018 de fecha 05.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 26.04.18, emitido 
por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, con anexo del TERCER INFORME SEMESTRAL del Plan 
de Capacitación Docente y de Investigación presentado por el Prof. NELSON EDDY LEÓN GONZÁLEZ C.I.: 13.216.225, 
Instructor por Concurso de la Cátedra de Psiquiatría correspondiente al lapso julio-diciembre 2017. Su Tutor el Prof. 
Alfonso González Romero, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN: 

Aprobar el tercer informe semestral del Prof. Nelson Eddy León González, correspondiente al lapso julio - diciembre 2017. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
7.29. CF13/18           08.05.18 
Oficio CE-Nº 025/2018 de fecha 18.04.18, Recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 02.05.18, 
emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, con anexo del TERCER INFORME SEMESTRAL del Plan de 
Capacitación Docente y de Investigación presentado por el Prof. YURY MICHAEL CALDERA PINTO, C.I.: 12.056.476, 
Instructor por Concurso de la Cátedra de Alimentación Institucional, correspondiente al periodo Julio – diciembre 2017. Su 
Tutor el Prof. Omar García, considera satisfactorias todas sus actividades. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar el tercer informe semestral del Prof. Yury Michael Caldera Pinto, correspondiente al lapso julio - diciembre 2017.  
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
PERMISOS- EXCEDENCIAS - AUTORIZACIONES:  
7.30. CF13/18  08.05.18 
  
Oficio s/n de fecha 02.05.18, recibido en la Secretaría del Consejo de Facultad el 04.05.18, emitido por Profª. JOSEFA 
ORFILA C.I. 2.643.220, docente Titular Coordinadora del Departamento de Control de Estudios, solicitando PERMISO 
REMUNERADO a partir del 22.05.18 al 24.05.18. A fin de asistir en calidad de moderadora a las actividades programadas 
para la celebración de la IX Reunión Internacional de Gestión de Investigación y Desarrollo. 
 

DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar Permiso Remunerado de la Profª. Josefa Orfila, a partir del 22.05.18 al 24.05.18. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.31. CF13/18  08.05.18 
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Oficio ED-0204/2018 de fecha 17.04.18, recibido en la Secretaría del Consejo de Facultad el 02.05.18, emitido por el 
Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la solicitud de PERMISO REMUNERADO para la Profª. 
ÁNGELA RUIZ DÁMASO C.I. 5.220.382 docente Asistente adscrita a la Cátedra de Dermatología y Sifilografía de esa 
Escuela, a partir del 01.04.18 al 30.05.18. Por motivos personales y familiares. 
 
ANTECEDENTE: - CF21/16 DEL 12.07.16: DECISIÓN: 1. Aprobar y tramitar el  permiso remunerado para la Profª. Ángela Ruíz 

Dámaso, a partir del 15.04.16 hasta el 30.05.16. 2. Tramitar sin ratificación de la presente acta. 

 

DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar Permiso Remunerado de la Profª. Ángela Ruíz Dámaso, a partir del 01.04.18 al 30.05.18. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.32. CF13/18 08.05.18 
Oficio Nº ED-0164/2018 de fecha 02.04.18, recibido en la Secretaría del Consejo el día 02.05.17, emitido por el Prof. 
Aquiles Salas Director de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo solicitud de PERMISO REMUNERADO de la 
Profª.  MARÍA INÉS CALATRONI C.I.: 16.247.537, Docente Agregado Jefa de la Cátedra de Clínica y Terapéutica 
Médica “B” de la mencionada Escuela, desde el 02.04.18 hasta el 06.04.18, por motivos personales. Así mismo propone al 
Prof. Carlos Manuel Tarazona Nava C.I. 10.449.895, docente Asistente adscrito a la mencionada Cátedra, como Jefe 
Encargado durante su ausencia. 
 
ANTECEDENTE: - CF07/18 DEL 06.03.18: DECISIÓN: 1. Aprobar y tramitar permiso remunerado de la Profª. María Inés Calatroni 

desde el 20.11.17 hasta el 01.12.17. 2. Designar a la Profª. Connye García como Jefa (E) de la Cátedra de Clínica y Terapéutica Médica 

“B” desde el 20.11.17 hasta el 01.12.17.  

 

DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar permiso remunerado de la Profª. María Inés Calatroni desde el 02.04.18 hasta el 06.04.18. 
2. Designar al Prof. Carlos Manuel Tarazona Nava como Jefe (E) de la Cátedra de Clínica y Terapéutica Médica “B” desde 

el 02.04.18 hasta el 06.04.18. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  - SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.33. CF13/18  08.05.18 
Oficio Nº CE.DAA-N°054/2018 de fecha 23.04.18, recibido en la Secretaría del Consejo el día 02.05.18, emitido por la 
Profª. Zaida Domínguez Directora de la Escuela de Enfermería, remitiendo solicitud de PERMISO REMUNERADO de la 
Profª. LEILA REVELLO DE ROMERO C.I. 3.805.490, docente Asociado Jefa de la Cátedra de Metodología de 
Investigación Aplicada I y II de la mencionada Escuela, desde el 24.05.18 hasta el 08.07.18, a fin de asistir al evento 
“Exposición Internacional en Técnicas Holísticas” en las instalaciones del world Trade Center en México. 
 

DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar permiso remunerado de la Profª. Leila Revello De Romero desde el 25.05.18 hasta el 08.07.18. 
2. Recordar a la Escuela nombrar un Jefe (E) de la Cátedra de Metodología de Investigación Aplicada I y II desde el 

25.05.18 hasta el 08.07.18. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  - SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.34. CF13/18  08.05.18 
Oficio CE-Nº 021/2018 de fecha 17.02.17, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 26.04.18, 
emitido por el Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, remitiendo DOS REPOSOS MÉDICOS del Prof. RAÚL 
LLOVERA, C.I. 3.514.245, docente Asistente de la Cátedra de Educación y Comunicación de esa Escuela, uno por el lapso 
de veintiún (21) días, a partir del 05.03.18 hasta el 25.03.18. Y un segundo reposo por veintiún (21) días más, a partir del 
26.03.18 hasta el 15.04.18. 
 
ANTECEDENTES: 

- CF25/08 DEL 08.07.08: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el  Reposo Médico del Prof. Raúl Llovera, por el lapso de un (1) mes, a partir del 30.04.08. 
- CF02/09 DEL 20.01.09: DECISIÓN: 1. Aprobar y tramitar el  Reposo Médico del Prof. Raúl Llovera, por el lapso de un (1) mes, a partir del 12.09.08. 2. 
Aprobar y tramitar el  Reposo Médico del Prof. Raúl Llovera, por el lapso de un (1) mes, a partir del 17.10.08. 

- CF25/17 DEL 07.11.17: DECISIÓN: Aprobar y tramitar Reposo Médico para el Prof. Raúl Llovera, por el lapso de veintiún (21) días, a partir del 
18.09.17 hasta el 08.10.17. 

- CF02/18 DEL 23.01.18: DECISIÓN: 1. Aprobar y tramitar Reposo Médico para el Prof. Raúl Llovera, por el lapso de veintiún (21) días, a partir del 
30.10.17 hasta el 19.11.17. 2. Aprobar y tramitar Reposo Médico para el Prof. Raúl Llovera, por el lapso de veintiún (21) días a partir del 20.11.17 hasta el 
10.12.17. 



 

 

 

15 

- CF06/18 DEL 21.02.18: DECISIÓN: 1. Aprobar y tramitar Reposo Médico para el Prof. Raúl Llovera, por el lapso de veintiún (21) días a partir del 

01.01.18 hasta el 21.01.18.  2. Aprobar y tramitar Reposo Médico para el Prof. Raúl Llovera, por el lapso de veintiún (21) días a partir del 22.01.18 hasta el 
11.02.18. 
 

DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar Reposo Médico para el Prof. Raúl Llovera, por el lapso de veintiún (21) días a partir del 05.03.18 

hasta el 25.03.18. 
2. Aprobar y tramitar Reposo Médico para el Prof. Raúl Llovera, por el lapso de veintiún (21) días a partir del 26.03.18 

hasta el 15.04.18. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS   
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
7.35. CF13/18          08.05.18 
Oficio CE.DAA-Nº 052/2018 de fecha 23.04.18, recibido en la Secretaría del Consejo de Facultad el 02.05.18, emitido por 
la Profª. MARIBEL OSORIO, Directora de la Escuela de Enfermería, remitiendo DOS (2) REPOSOS MÉDICOS, del 
Prof. ADOLFO ZAPATA, C.I. Nº 6.407.849, Docente de la Cátedra Metodología de la Investigación, adscrito al 
Departamento de Administración y Comunitaria de esa escuela: 
  

• El primero por el lapso de veintiún (21) días, desde el 08.03.18 hasta el 28.03.18. 
• El segundo por el lapso de veintiún (21) días, desde el 29.03.18 hasta el 18.04.18. 

 
ANTECEDENTE: - CF18/17 DEL 04.07.17: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el permiso remunerado para el Prof. Adolfo Javier Zapata 

Requena, partir del 14.06.2017 hasta el 31.07.2017. 

- CF23/17 DEL 17.10.17: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el  permiso remunerado para el Prof. Adolfo Javier Zapata Requena, a partir 

del 18.09.17 hasta el 10.11.17. 

- CF11/18 DEL 17.04.18: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el reposo para el Prof. Adolfo Zapata, desde 28.02.18 hasta el 20.03.18. 
 

DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar el reposo para el Prof. Adolfo Zapata, por el lapso de veintiún (21) días, desde el 08.03.18 hasta el 

28.03.18. 
2. Aprobar y tramitar el reposo para el Prof. Adolfo Zapata, por el lapso de veintiún (21) días, desde el 29.03.18 hasta el 

18.04.18. 

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS   
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.36. CF13/18            08.05.18 
Oficio No. CE.DAA-Nº 046/2018 de fecha 16.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 
26.04.18 emitido por la Profª. Zaida Domínguez, Directora de la Escuela de Enfermería, remitiendo CUATRO (4) 
REPOSOS MÉDICOS de la Profª. DORIS MÉNDEZ DE ALFARO, C.I. 2.897.862, docente Agregado de la Cátedra de 
Administración de los Servicios de Enfermería de esa Escuela: 
 

• EL primero desde el 14.12.17 al 03.01.18.  
• El segundo desde el 04.01.18 al 24.01.18. 
• El tercero desde el 25.01.18 al 14.02.18. 
• El cuarto desde el 15.02.18 al 07.03.18. 

 

ANTECEDENTE: 

- CF04/15 DEL 10.02.15: DECISIÓN: 1. Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Doris Méndez, por el lapso de diez (10) 

días, a partir del 11.11.14 hasta el 21.11.14. 2. Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Doris Méndez, por el lapso de diez (10) 

días, a partir del 22.11.14 hasta el 12.12.14.  

- CF14/17 DEL 06.06.17: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Doris Méndez, por el lapso de diez (20) días, a 

partir del 14.03.17 hasta el 03.04.17. 

- CF17/17 DEL 27.06.17: DECISIÓN: Aprobar y tramitar reposos médicos de la Profª. Doris Méndez De Alfaro, uno por veinte (20) 

días a partir del 05.04.17 al 25.04.17 y otro por veintidós (22) días a partir del 26.04.17 al 17.05.17. 

- CF24/17 DEL 24.10.17: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Doris Méndez De Alfaro, por veintidós (22) 

días a partir del 19.09.17 al 10.10.17. 

-  CF04/18 DEL 06.02.18: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Doris Méndez De Alfaro, por veinte (20) días a 
partir del 03.11.17 al 23.11.17.   
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Doris Méndez De Alfaro, desde el 14.12.17 al 03.01.18. 
2. Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Doris Méndez De Alfaro, desde el 04.01.18 al 24.01.18. 
3. Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Doris Méndez De Alfaro, desde el 25.01.18 al 14.02.18. 
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4. Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Doris Méndez De Alfaro, desde el 15.02.18 al 07.03.18. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS   
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.37. CF13/18           08.05.18  
Oficio No. CE.DAA-Nº 046/2018 de fecha 16.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 
26.04.18 emitido por la Profª. Zaida Domínguez, Directora de la Escuela de Enfermería, remitiendo DOS (2) REPOSOS 
MÉDICOS de la Profª. DORIS MÉNDEZ DE ALFARO, C.I. 2.897.862, docente Agregado de la Cátedra de Administración 
de los Servicios de Enfermería de esa Escuela: 
 

• EL primero desde el 08.03.18 al 28.03.18.  
• El segundo desde el 29.03.18 al 18.04.18. 

 

ANTECEDENTE: 

- CF04/15 DEL 10.02.15: DECISIÓN: 1. Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Doris Méndez, por el lapso de diez (10) 

días, a partir del 11.11.14 hasta el 21.11.14. 2. Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Doris Méndez, por el lapso de diez (10) 

días, a partir del 22.11.14 hasta el 12.12.14.  

- CF14/17 DEL 06.06.17: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Doris Méndez, por el lapso de diez (20) días, a 

partir del 14.03.17 hasta el 03.04.17. 

- CF17/17 DEL 27.06.17: DECISIÓN: Aprobar y tramitar reposos médicos de la Profª. Doris Méndez De Alfaro, uno por veinte (20) 

días a partir del 05.04.17 al 25.04.17 y otro por veintidós (22) días a partir del 26.04.17 al 17.05.17. 

- CF24/17 DEL 24.10.17: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Doris Méndez De Alfaro, por veintidós (22) 

días a partir del 19.09.17 al 10.10.17. 

-  CF04/18 DEL 06.02.18: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Doris Méndez De Alfaro, por veinte (20) días a 
partir del 03.11.17 al 23.11.17.   
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Doris Méndez De Alfaro, desde el 08.03.18 al 28.03.18. 
2. Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Doris Méndez De Alfaro, desde el 29.03.18 al 18.04.18. 

 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS   

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.38. CF13/18            08.05.18 
Oficio No. 68/2018 de fecha 20.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 26.04.18 emitido 
por la Profª. María Fátima Garcés, Directora de la Escuela de Bioanálisis, remitiendo REPOSO MÉDICO de la Profª. 
SABRINA M. FERRAZ C. C.I. 15.800.660, instructor contratado adscrito a la Cátedra de Bioquímica “B” de esa Escuela, 
por el lapso de veintiún (21) días a partir del 23.03.18. 
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el reposo médico de la Profª. Sabrina M. Ferraz C., por el lapso de veintiún (21) días a partir del 
23.03.18. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS   
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
COMUNICACIONES DE LA COMISIÓN DE POSTGRADO DE LA FACULTAD DE MEDICINA: 
7.39. CF13/18   08.05.18 

Oficio CEPGM N°719/2018 de fecha 04.05.18,  emitido por el Prof. José Ramón García Rodríguez, Coordinador de Estudios 
de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este 
Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador 
que evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado: 
 
ANESTESIOLOGIA – HMPC 
 
TÍTULO:  BLOQUEO INFRACLAVICULAR EN CIRUGÍA DE MIEMBRO SUPERIOR: COMPARACIÓN DE SULFATO DE MAGNESIO 

COMO COADYUVANTE EN DOS VIAS DIFERENTES DE ADMINISTRACIÒN 
AUTOR (ES):  LOPEZ MONTAÑO ANA TERESA Y MENA SARMIENTO JULVIS DEL CARMEN 
 
JURADO PROPUESTO 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
MOHAMED SÁNCHEZ, TUTOR (A) – COORDINADOR (A) 
CARMEN FERMÍN-HMPC 
LUIS MURRUAGA-HMCA  
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MIEMBROS SUPLENTES: 
MARÍA TERESA MANRIQUE- HMPC 
DOMINGO KHAN - HUC 
 

DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Coordinación de Estudios de Postgrado.  
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.40. CF13/18  08.05.18 
Oficio CEPGM N°719/2018 de fecha 04.05.18,  emitido por el Prof. José Ramón García Rodríguez, Coordinador de Estudios 
de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este 
Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador 
que evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado: 
 
ENDOCRINOLOGIA Y ENFERMEDADES METABÓLICAS – HMCA 
 
TÍTULO:  EVALUACIÓN DE PIE DE RIESGO EN DIABETES MELLITUS TIPO 2 Y SU ASOCIACIÓN CON OTRAS COMPLICACIONES 

CRÓNICAS 
AUTOR (ES):  GARCIA MARTINEZ ERNESTO   
 
JURADO PROPUESTO 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
SARA CAMILA BRITO, TUTOR (A) – COORDINADOR (A) 
MARY LARES- HMCA 
FREDDY CONTRERAS - UCV  
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
GABRIELA MENA - HMCA 

LILIANA FUNG - HUC 

 

DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Coordinación de Estudios de Postgrado.  
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.41. CF13/18 08.05.18 
Oficio CEPGM N°719/2018 de fecha 04.05.18,  emitido por el Prof. José Ramón García Rodríguez, Coordinador de Estudios 
de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este 
Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador 
que evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado: 
 
MEDICINA FISICA Y REHABILITACION – INRM 
 
TÍTULO:  EFICACIA DEL BLOQUEO SUPRAESCAPULAR EN EL MANEJO DEL HOMBRO DOLOROSO HEMIPLEJICO EN PACIENTES 

CON ECV ISQUEMICO 
AUTOR (ES):  MONAGAS LOPEZ AURIMAR ELIZABETH  
 
JURADO PROPUESTO 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
MARY RUTH NOBREGA, TUTOR (A) – COORDINADOR (A) 
NIXON CONTRERAS - INRM 
ANDRÉS SÁNCHEZ-CHET 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
CAROL OBREGON - INRM 
ALEXIS MELÉNDEZ- CHET 
 

DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Coordinación de Estudios de Postgrado.  
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.42. CF13/18  08.05.18 
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Oficio CEPGM N°719/2018 de fecha 04.05.18,  emitido por el Prof. José Ramón García Rodríguez, Coordinador de Estudios 
de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este 
Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador 
que evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado: 
 
MEDICINA INTERNA – HDL 
 
TÍTULO:  SOBREVIDA A CINCO AÑOS DE PACIENTES EGRESADOS DE UN PROGRAMA DE ICTUS 
AUTOR (ES):  VASQUEZ QUINTERO AURA  
 
JURADO PROPUESTO 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
JOSÉ LUIS FERRER, TUTOR (A) – COORDINADOR (A) 
JOSÉ ANTONIO PAREJO-HDL 
LUIS ROBERTO GASLONDE-HV  
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
IVETTE JOSEFINA MONTES-HDL 
ENRIQUE RAMÓN VERA-HV 
 

DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Coordinación de Estudios de Postgrado.  
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.43. CF13/18  08.05.18 
Oficio CEPGM N°719/2018 de fecha 04.05.18,  emitido por el Prof. José Ramón García Rodríguez, Coordinador de Estudios 
de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este 
Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador 
que evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado: 
´ 
PEDIATRIA Y PUERICULTURA – HGO 
 
TÍTULO:  ESTADO NUTRICIONAL Y CALIDAD DE ALIMENTACION: ANALISIS EN PREESCOLARES INGRESADOS EN UN 

SERVICIO DE PEDIATRIA EN VENEZUELA 
AUTOR (ES):  PERNIA ALVAREZ ADRIANA MERCEDES Y APONTE ARIAS JOSEPH ANDERSON 
 
JURADO PROPUESTO 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
ELSY YANES ARTEAGA, TUTOR (A) – COORDINADOR (A) 
IVELICE ALCALÁ-HGO 
JACQUELINE TORCAT-HUC 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
MARÍA ELENA CÓRDOVA-HGO 
PEDRO OSPINO - HMCA 
 

DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Coordinación de Estudios de Postgrado.  

 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.44. CF13/18  08.05.18 
Oficio CEPGM N°719/2018 de fecha 04.05.18,  emitido por el Prof. José Ramón García Rodríguez, Coordinador de Estudios 
de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este 
Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador 
que evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado: 
 
TRAUMATOLOGIA Y ORTOPEDIA – HMPC 
 
TÍTULO:  FRECUENCIA DEL DEDO EN RESORTE EN LA MANO 
AUTOR (ES):  NARVÁEZ QUIROZ KASDIRT JOSE  
 
JURADO PROPUESTO 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
JOSÉ GREGORIO VICARI MÉNDEZ, TUTOR (A) – COORDINADOR (A) 
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JULIO CESAR GARCÍA-HMPC 
CARICIA LAFEE-HUC  
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
MAURILINA GUZMÁN-HMPC 
JUDITH LAYAS-HUC 
 

DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Coordinación de Estudios de Postgrado.  
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.45. CF13/18  08.05.18 
Oficio CEPGM N°719/2018 de fecha 04.05.18,  emitido por el Prof. José Ramón García Rodríguez, Coordinador de Estudios 
de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este 
Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador 
que evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado: 
 
GASTROENTEROLOGIA – HMPC 
 
TÍTULO:  COLONOSCOPIA INICIANDO CON LA POSICIÓN DECÚBITO LATERAL DERECHA O IZQUIERDA 
AUTOR (ES):  GUERERE PERDIGÓN KENIA VICTORIA Y IZZISILVA ANA LUCIA 
 
JURADO PROPUESTO 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
ISAAC OLMOS, TUTOR (A) – COORDINADOR (A) 
IDANNIS GIANNOPOULOS- HMPC 
DELIA FUENTES-HOPM  
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
LIBIA PINTO-HMPC 
INGRID OJEDA- HOPM 
 

DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Coordinación de Estudios de Postgrado.  
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.46. CF13/18  08.05.18 
Oficio CEPGM N°719/2018 de fecha 04.05.18,  emitido por el Prof. José Ramón García Rodríguez, Coordinador de Estudios 
de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este 
Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador 
que evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado: 
 
MEDICINA FISICA Y REHABILITACION - INRM 
 
TÍTULO:  PROLOTERAPIA CON DEXTROSA AL 30% PARA EL TRATAMIENTO DE PACIENTES CON TENDINOPATIAS DEL 

MANGUITO ROTADOR 
AUTOR (ES):  PEREIRA DIAZ ANA CRISTINA  
 
JURADO PROPUESTO 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
EDIMAR GONZÁLEZ, TUTOR (A) – COORDINADOR (A) 
CAROL OOBREGON - INRM 
EMMA AGUILERA- CHET-INSALUD 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
NIXON CONTRERAS - INRM 
ALEXIS MELÉNDEZ-CHET-INSALUD 
 

DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Coordinación de Estudios de Postgrado.  
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

7.47. CF13/18 08.05.18 



 

 

 

20 

Oficio CEPGM N°719/2018 de fecha 04.05.18,  emitido por el Prof. José Ramón García Rodríguez, Coordinador de Estudios 
de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este 
Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador 
que evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado: 
 
MEDICINA INTERNA – HDL 
 
TÍTULO:  ENFERMEDAD HEPATICA COLESTASICA AUTOINMUNE: CARACTERISTICAS CLINICAS-EPIDEMIOLOGICAS 
AUTOR (ES):  DI GIROLAMO VELÁSQUEZ CRISTINA JOSEFINA  
 
JURADO PROPUESTO 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
IVETTE MONTES DE OCA PEÑA, TUTOR (A) – COORDINADOR (A) 
JOSÉ PAREJO- HDL 
LUIS GASLONDE- HV  
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
MARÍA CHILLIDA- HDL 
JOSÉ ALAYA-HUC 
 

DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Coordinación de Estudios de Postgrado.  
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.48. CF13/18  08.05.18 
Oficio CEPGM N°719/2018 de fecha 04.05.18,  emitido por el Prof. José Ramón García Rodríguez, Coordinador de Estudios 
de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este 
Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador 
que evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado: 
 
ANATOMIA PATOLOGICA – IAP 
 
TÍTULO:  DIAGNOSTICO HISTOPATOLOGICO DE  LA ENFERMEDAD DE LA PEQUEÑA VIA AEREA 
AUTOR (ES):  PINEDA CARRILLO JACINTO ANTONIO Y ZAPATA ZIRITT OFELIA MARIA 
 
JURADO PROPUESTO 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
LISELOTH GARRIDO, TUTOR (A) – COORDINADOR (A) 
ALICIA MACHADO - IAP 
TERESA GLEDHILL - HV 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 

MARIE LAURE GARCÍA - IAP 

GINO BIANCHI - CSSOFIA 
 

DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Coordinación de Estudios de Postgrado.  
 

SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.49. CF13/18 08.05.18 
Oficio CEPGM N°719/2018 de fecha 04.05.18,  emitido por el Prof. José Ramón García Rodríguez, Coordinador de Estudios 
de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este 
Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador 
que evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado: 
 
CIRUGIA ONCOLOGICA – IOLR 
 
TÍTULO:  CÁNCER DE MAMA EN ANCIANAS: FACTORES PRONÓSTICOS Y TRATAMIENTO 
AUTOR (ES):  COELLO HOLLEBECQ CARLOS ALFREDO  
 
JURADO PROPUESTO 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
LUIS BETANCOURT, TUTOR (A) – COORDINADOR (A) 
GABRIEL ROMERO-IOLR 
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ÁLVARO GÓMEZ-HOPM  
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
GUSTAVO GOTERA-IOLR 
JUAN RODRÍGUEZ-HOPM 
 

DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Coordinación de Estudios de Postgrado.  
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.50. CF13/18  08.05.18 
Oficio CEPGM N°719/2018 de fecha 04.05.18,  emitido por el Prof. José Ramón García Rodríguez, Coordinador de Estudios 
de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este 
Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador 
que evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado: 
 
MEDICINA FISICA Y REHABILITACIÓN – INRM 
 
TÍTULO:  EFICACIA EN UNA ESCUELA DE ESPALDA EN LA DISCAPACIDAD POR CERVICALGIA 
AUTOR (ES):  MARCANO MARCANO AURINETH DEL VALLE  
 
JURADO PROPUESTO 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
NELLY GUAREGUA, TUTOR (A) – COORDINADOR (A) 
NIXON CONTRERAS - INRM 
NAIDINE MANZANO- IVSS DGL 
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
CAROL OBREGON - INRM 
ANI JWALYERTTANIA-CRVV 
 

DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Coordinación de Estudios de Postgrado.  
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.51. CF13/18  08.05.18 
Oficio CEPGM N°719/2018 de fecha 04.05.18,  emitido por el Prof. José Ramón García Rodríguez, Coordinador de Estudios 
de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este 
Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador 
que evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado: 
 
GASTROENTEROLOGÍA – HDL 
 
TÍTULO:  METÁSTASIS HEPÁTICA: LOCALIZACIÓN DEL TUMOR PRIMARIO 
AUTOR (ES):  ROJAS GUEVARA ALEJANDRO ISAAC Y VILLAFAÑE BETANCOURT ALLISON VANESSA 
 
JURADO PROPUESTO 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
ANTONIO JOSÉ VIDAL ROJAS, TUTOR (A) – COORDINADOR (A) 
CLARA PINEDA-HDL 
LUIS ROBERTO GASLONDE-HV  
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
CARLOS YAMIN-HDL 
AMADOR GUZMÁN-HUC 
 

DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Coordinación de Estudios de Postgrado.  
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.52. CF13/18 08.05.18 
Oficio CEPGM N°719/2018 de fecha 04.05.18,  emitido por el Prof. José Ramón García Rodríguez, Coordinador de Estudios 

de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este 
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Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador 
que evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado: 
 
OFTALMOLOGÍA – HUC 
 
TÍTULO:  EDEMA MACULAR DIABÉTICO: CAMBIOS ANATÓMICOS POR TOMOGRAFÍA DE COHERENCIA ÓPTICA MACULAR EN 

PACIENTES TRATADOS CON RANIBIZUMAB 
AUTOR (ES):  RODRÍGUEZ MILLÁN ARLENIS MARIANNYS Y SIRA GIL DESIRÉE CAROLINA 
 
JURADO PROPUESTO 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
MARY ROSA PICHARDO, TUTOR (A) – COORDINADOR (A) 
JAIME GRAELLS-HUC 
FRANCISCO CHIAPPETTA-HMPC  
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
JESÚS GÓMEZ-HUC 
ADRIANA RAMÍREZ-HMPC 
 

DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Coordinación de Estudios de Postgrado.  
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.53. CF13/18  08.05.18 
Oficio CEPGM N°719/2018 de fecha 04.05.18,  emitido por el Prof. José Ramón García Rodríguez, Coordinador de Estudios 
de Postgrado de la Facultad de Medicina de la Universidad Central de Venezuela, remitiendo para consideración de este 
Cuerpo, según lo establecido en el Reglamento de Estudios de Postgrado de la UCV, la designación del Jurado Examinador 
que evaluará el Trabajo Especial de Grado T.E.G., intitulado: 
 
OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA – HMPC 
 
TÍTULO:  ANESTESIA PARACERVICAL: EFICACIA DURANTE LA ASPIRACIÓN MANUAL ENDOUTERINA EN PACIENTES CON 

DIAGNÓSTICO DE ABORTO TEMPRANO 
AUTOR (ES):  CARPIO HERNANDEZ SOL MARIANGEL Y ROSALES ESCOBAR VANESSA CELESTE 
 
JURADO PROPUESTO 
MIEMBROS PRINCIPALES: 
JESÚS STANLEY VELÁSQUEZ, TUTOR (A) – COORDINADOR (A) 
MIREYA GONZÁLEZ-HMPC 
CLARIBEL DICURU-MSA  
 
MIEMBROS SUPLENTES: 
MAYRA LEON-HMPC 
MARÍA PÉREZ-HDL 
 

DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar a la Coordinación de Estudios de Postgrado.  
 

SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
AÑOS SABÁTICOS, INFORMES:  
7.54. CF13/18           08.05.18 
Oficio CASB-Nº. 04/18 de fecha 24.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 26.04.18,  
emitido por la Comisión de Año Sabático para Ciencias Médicas Básicas, participando que consideran PROCEDENTE la 
petición de AÑO SABATICO formulada por la Profª. CAROLINE GONZÁLEZ C.I.: 11.688.849, docente Agregado 
adscrita a la Cátedra de Farmacología de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, del 15.09.18 hasta el 15.09.19, por 
cumplir con lo establecido en el Reglamento vigente. Asimismo notifican que las actividades relacionadas con investigación 
sobre los “POSIBLES EFECTOS DE LA ADMINISTRACIÓN CRÓNICA DE CAFEÍNA EN UN MODELO DE DIABETES 
TIPO II SOBRE LA FUNCIÓN CARDIOVASCULAR Y EL ESTRÉS OXIDATIVO”, cuentan con el Aval del Prof. Jesús 
Rodríguez Director de la mencionada Escuela. 
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar 
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DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
JUBILACIONES Y PENSIONES:  
7.55. CF13/18           08.05.18 
Oficio CJD-No. 096-2018 de fecha 12.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 05.05.18, 
emitido por la Oficina Central de Asesoría Jurídica de la Universidad Central de Venezuela, participando que considera 
PROCEDENTE el derecho de JUBILACIÓN del Prof. SALVADOR MATA ESSAYAG, C.I. 3.474.967, docente Titular 
dedicación Medio Tiempo, adscrito a la Cátedra de Psiquiatría de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, debido a que 
cumple con los requisitos establecidos en la Ley de Universidades vigente. La fecha efectiva es a partir del 01.06.18. 
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la Jubilación del Prof. Salvador Mata Essayag, a partir del 01.06.18. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
7.56. CF13/18 08.05.18 
Oficio CJD-No. 123-2017 de fecha 28.05.17, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 05.05.18, 
emitido por la Oficina Central de Asesoría Jurídica de la Universidad Central de Venezuela, participando que considera 
PROCEDENTE el derecho de JUBILACIÓN de la Profª. LILIA ISABEL BETANCOURT, C.I. 1.267.326, docente 
Instructor por Concurso dedicación Exclusiva, adscrita a la Cátedra de Investigación Aplicada a la Enfermería I y II de la 
Escuela de Enfermería, debido a que cumple con los requisitos establecidos en la Ley de Universidades vigente. La fecha 
efectiva es a partir del 28.02.18. 
 
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar la Jubilación de la Profª. Liliana Isabel Betancourt, a partir del 28.02.18. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
COMUNICACIONES VARIAS: 
7.57. CF13/18 08.05.18 
Oficio Nº 101/2018 de fecha 05.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 26.04.18, emitido 
por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, remitiendo en anexo CALENDARIO DE ACTIVIDADES 
DE LA CARRERA DE MEDICINA Y CITOTECNOLOGÍA, correspondiente al periodo lectivo 2017-2018. 
 

DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar. 
2. Enviar a Control de Estudio. 

 
CONTROL DE ESTUDIOS 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
7.58. CF13/18            08.05.18 
Oficio CASB-Nº. 02/18 de fecha 11.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 13.04.18,  
emitido por la Comisión de Año Sabático para Ciencias Médicas Básicas, remitiendo el Informe presentado por el Prof. 
RAFAEL CORTES CHARRY C.I.:16.030.093, Profesor Asociado de la Cátedra de Obstetricia “A” de la Escuela de 
Medicina “Luis Razetti”, correspondiente a su Año Sabático, desde el 10.10.16 al 10.10.17. Esta Comisión recomienda la 
aprobación de dicho informe. 

  
DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar el informe correspondiente al Año Sabático del Prof. Rafael Cortes Charry. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PUNTO Nº 8. PARA CONSIDERACION 
8.1. CF13/18           08.05.18 
El Dr. EMIGDIO BALDA, Decano de la Facultad de Medicina, presenta al cuerpo la designación de un Instructor para el 
expediente del CASO “CURSO DE VENOCLISIS”, dictado en el Auditorio de Histología del Instituto Anatómico, y de las 
preparadurias cobradas en moneda extranjera, en virtud de los Informes emitidos por los Profesores: Marco 
Álvarez, Director del Instituto Anatómico y Aquiles Salas, Director de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”. 
 
ANTECEDENTES: 
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- CF10/18 DEL 10.04.18. DECISIÓN: 1. Designar una Comisión Ad-Hoc integrada por los Profesores: Aquiles Salas y Marcos Álvarez,  
con la finalidad de realizar averiguaciones sobre la realización de diferentes cursos por parte de estudiantes preparadores de esta 
Facultad. 2. Traer el punto nuevamente una vez presentado el informe por esta Comisión. 
- CF12/18 DEL 24.04.18. DECISIÓN: 1. Iniciar las averiguaciones administrativas 2. Designar instructor para expediente. 
 

DECISIÓN:  
1. Abrir expediente a los Bachilleres implicados. 
2. Nombrar Instructor a cada uno de los Bachilleres en el próximo Consejo. 

 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.2. CF 13/18           08.05.18 
El Dr. EMIGDIO BALDA, Decano de la Facultad de Medicina, presenta al cuerpo la designación de un Instructor para el 
expediente del Prof. OMAR REYES C.I. 3.600.885, Instructor Contratado adscrito a la Cátedra de Medicina preventiva y 
social de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”. Fecha de Ingreso: 16.05.17. 
 
ANTECEDENTES: 
- CF12/18 DEL 24.04.18. DECISIÓN: 1. Abrir expediente del Prof. Omar Reyes quien ha dejado de cumplir con sus actividades 
académicas desde Diciembre 2017. 2. Nombrar un instructor para su expediente. 3. Enviar al Departamento de Recursos Humanos, para 
que realice la suspensión de Sueldo y Cestatickets. 4. Tramitar sin ratificación de Acta. 

 
DIFERIDO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.3. CF13/18  08.05.18 
Oficio CEFM Nº 03/43/1834 de fecha 18.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 20.04.18 
emitido por la Profª. MARÍA MORALES DE GEORGE, Coordinadora de Extensión, presentando al Cuerpo para su 
Consideración, el Diplomado “Educación Terapéutica en Diabetes 2018” incluyendo la Plantilla de Costo. Dicho 
Diplomado será coordinado por el Profesor FREDDY CONTRERAS, C.I. 9.217.256, Docente Asociado adscrito a la 
Cátedra de Fisiopatología de la Escuela de Enfermería. 
 

DECISIÓN:  
Aprobar y tramitar sin la ratificación de la presente Acta, el Diplomado “Educación Terapéutica en Diabetes 2018”. 
 
COORDINACIÓN DE EXTENSIÓN 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.4. CF13/18            08.05.18 
Oficio Nº ED-0202/2018 de fecha 17.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 02.05.18, 
emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, solicitando AVAL para la Bachillera MARÍA CORINA 
MACHADO FERREIRO C.I. 24.211.242, para representar a la UCV en el modelo Colombiano de Naciones Unidas 
(COLMUN), como parte de la delegación COLMUN-UCV, evento que se realizará en Bogotá – Colombia desde el 24.04.18 al 
01. 05.18. Cuenta con la aprobación del Consejo de Escuela. 
 

DECISIÓN: 
Aprobar el Aval para la Bachillera María Corina Machado Ferreiro, para representar a la UCV en el modelo Colombiano de 
Naciones Unidas (COLMUN). 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.5. CF13/18            08.05.18 
Oficio Nº 098/2018 de fecha 05.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 24.04.18, emitido 
por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, solicitando la No Renovación de contrato de la Profª. 
MARITZA JOSEFINA LORETO BARRIOS C.I. 13.735.609 Instructor Contratado en la Cátedra de Ginecología y 
Obstetricia de la mencionada Escuela, debido al cese de sus funciones docentes sin motivos justificado desde hace 
aproximadamente 7 meses. 
 

ANTECEDENTES: CF04/17 DEL 07.02.17. DECISIÓN: 1. Aprobar y tramitar la renovación de contrato de la Profesora Loreto Barrios Maritza Josefina, a 
partir del 01.01.17 hasta el 31.12.17 (Recurrente). 2. Sacar el cargo a concurso 

 

DIFERIDO 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.6. CF13/18                        08.05.18 
Oficio Nº 099/2018 de fecha 05.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 24.04.18, emitido 
por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, remitiendo propuesta para designar al Prof. Luis Gaslonde 
C.I.: 4.887.683, Docente Asociado de la cátedra de Clínica Médica y Terapéutica “C” como tutor del Prof. ENRIQUE 
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RAMÓN VERA LEÓN C.I. 8.950.079, Instructor por Concurso de la Cátedra de Clínica y Terapéutica Médica “A” de esa 

Escuela. En virtud de la jubilación de la Profª. Yubizaly López actual tutora. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la designación del Prof. Luis Gaslonde, como tutor del Prof. Enrique Ramón Vera León. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.7. CF13/18            08.05.18 
Oficio Nº 104/2018 de fecha 05.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 24.04.18, emitido 
por el Consejo de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, remitiendo Oficio suscrito por el Prof. JOSÉ MANUEL DE 
ABREU Jefe del Departamento Quirúrgico de la mencionada Escuela, informando la situación actual de la Cátedra 
de Urología. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar la Apertura de Concurso de Credenciales en la Cátedra de Urología. 

 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.8. CF13/18           08.05.18 
Oficio CE-No. 026/2018 de fecha 18.04.16, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 26.04.18, 
emitido por el  Consejo de la Escuela de Nutrición y Dietética, remitiendo la solicitud de PERMISO REMUNERADO para 
la Profª. ANA VIRGINIA ÁVILA, C.I. 7.718.926, docente Asociado a dedicación Exclusiva, Jefa de la Cátedra de 
Nutrición Humana de esa Escuela, a partir del 02.05.18 hasta el 27.07.18, para atender asuntos familiares de salud fuera 
del país. 
 
ANTECEDENTES: -CF28/12 DEL 30.10.12. DECISIÓN: Aprobar y tramitar el  permiso remunerado para la Profª. Ana Ávila, por el lapso comprendido del 
18.10.12 hasta el 14.12.12. 
- CF27/14 DEL 28.10.14. DECISIÓN: Aprobar y tramitar el  permiso remunerado para la Profª. Ana V. Ávila Atencio, por el lapso comprendido del 

17.11.14 hasta el 23.01.15. 
- CF21/16 DEL 12.07.16. DECISIÓN: Aprobar y tramitar el  permiso remunerado para la Profª. Ana Virginia Ávila, a partir del 11.10.16 hasta el 13.01.17.   

 

DECISIÓN: 
1. Aprobar y tramitar el Permiso Remunerado para la Profª. Ana V. Ávila, por el lapso comprendido del 02.05.18 

hasta el 27.07.18. 
2. Designar a la Profª. Mirla Morón, como Jefa (E) de la Cátedra de Nutrición Humana por el lapso comprendido del 

02.05.18 hasta el 27.07.18. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD - DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
8.9. CF13/18            08.05.18 
Oficio Nº 67/2018 de fecha 18.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 24.04.18, emitido 
por la Profª. María Fátima Garcés Directora de la Escuela de Bioanálisis, solicitando Finalizar el contrato laboral del 
Prof. EDDY JOSÉ MARTÍNEZ GASCÓN C.I. 20.937.709 Instructor por Concurso en la Cátedra de Cátedra de Matemática 
y Bioestadística de la mencionada Escuela, debido al cese de sus funciones docentes desde el 02.04.18 sin presentar 
justificación de dicha ausencia.  
 
ANTECEDENTES: CF19/17 DEL 11.07.17: Oficio Nº 72/17 de fecha 08.06.17, recibido por la Secretaria del Consejo de Facultad el 13.06.17, emitido por 
la Profª. María Fátima Garcés, Directora de la Escuela de Bioanálisis, en anexo de Oficio DFQM-17 del Departamento de Física, Química y Matemáticas, y del 

oficio CM 017-17 de la Cátedra de Matemática y Bioestadística, en los cuales se declara ganador por Concurso de Credenciales, para un cargo de 
Instructor a Medio Tiempo, al LIC. EDDY JOSÉ MARTÍNEZ GASCÓN, C.I. 20.937.709, con una puntuación definitiva de 13.5 puntos. En dicho Oficio de 

deja por sentado que, el Consejo de la Escuela de Bioanálisis no está de acuerdo con la contratación del Lic. Martínez Gascón, puesto que el mismo no 
alcanzo la calificación mínima necesaria (15 puntos) establecida por la normativa vigente. DECISIÓN: Devolver trámite a la Escuela de Bioanálisis. 
-CF25/17 DEL 07.11.17. DECISIÓN: Aprobar y tramitar sin la ratificación de la presente Acta la renovación de contrato del Profesor: Martínez Gascón 

Eddy José, a partir del 01.01.18 hasta el 31.12.18 (Recurrente).  
 

DIFERIDO 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
8.10. CF13/18           08.05.18 
Oficio s/n de fecha 20.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 26.04.18, emitido por la 
Profª. Noris Rodríguez Directora del Instituto de Biomedicina, remitiendo la solicitud de PERMISO REMUNERADO 
para la Profª. MORELLA RODRÍGUEZ-ORTEGA C.I. 4.567.109, docente Agregado adscrita al Laboratorio de Virología 
de ese Instituto, por tres meses (03) a partir del 01.05.18, a fin de atender una invitación del Dr. Alan Crozier del 
Departamento de Nutrición de la Universidad de California en Davis (Estados Unidos), para realizar pasantía relacionadas 
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con su línea de investigación sobre “Efectos de los Flavonoides en la salud humana”. Cuenta con la aprobación del Consejo 
Técnico del Instituto. 
 

ANTECEDENTES: - CF37/09 DEL 08.12.09: DECISIÓN: Aprobar y tramitar el  permiso no remunerado para la Profª. Morella Rodríguez Ortega., por el 
lapso de seis (06) meses, a partir del 01.01.10 hasta el 01.07.10. 

- CF07/11 DEL 22.02.11. DECISIÓN: Aprobar y tramitar el permiso no remunerado para la Profª. Morella Rodríguez Ortega., por el lapso de seis (06) 
meses, a partir del 02.07.10 hasta el 09.01.11. 

 
DECISIÓN: 
Aprobar y tramitar el permiso no remunerado para la Profª. Morella Rodríguez Ortega., por el lapso de tres meses (03) a 
partir del 01.05.18. 
 
DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS  
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
8.11. CF13/18            08.05.18 
Oficio ICE-ADM-Nº 004/2018 de fecha 24.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 
26.04.18, emitido por el Prof. RODOLFO MIQUILARENA SCARTON Director del Instituto de Cirugía Experimental, 
informando la situación actual del Instituto Anatómico y el Instituto de Cirugía Experimental, así mismo solicita 
se haga una investigación y se proceda a la eliminación de la cancha, y darle el uso que originalmente tenía de 
estacionamiento del Instituto. 
 
DECISIÓN: 
Solicitar información a la Dirección de Seguridad, COPRED, Dirección de Deporte y el Centro de Estudiantes de la Escuela 
de Medicina Luis Razetti, referente al uso de estas instalaciones y acerca de su posible eliminación como consecuencia de 
las situaciones irregulares acaecidas en la Cancha Deportiva, ubicada entre los Institutos Anatómico y Cirugía 
Experimental. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.12. CF13/18           08.05.18 
El Dr. EMIGDIO BALDA, Decano de la Facultad de Medicina, presenta al cuerpo para su discusión la designación del 
Representante por los Institutos ante la comisión Clasificadora Sectorial, en virtud de la renuncia a dicho cargo 
presentada por el Prof. Marco Álvarez. 
 
ANTECEDENTES: - CF12/18 DEL 24.04.18: DECISIÓN: 1. Aprobar y tramitar la renuncia del Prof. Marco Álvarez, como miembro de la Comisión 
Clasificadora Sectorial. 2. Nombrar en el próximo Consejo un Miembro de la Comisión Clasificadora Sectorial. 

 

DIFERIDO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.13. CF 13/18           08.05.18 
El Prof. Jesús Rodríguez, Director de la Escuela de Medicina “José María Vargas”, remite para consideración de este 
Cuerpo, situación planteada con las pasantías de Medicina Preventiva y social del 6to. Año de la Carrera, en la 
población de Güiria. 
 

DIFERIDO: CF12/18 DEL 24.04.18. 
 

DIFERIDO 
 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.14. CF13/18            08.05.18 
Oficio s/n de fecha 10.04.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 13.04.18, emitido por el Br. 
MARCO A. MIRABAL H. C.I.: 20.026.727, solicitando su reincorporación para el periodo lectivo 2018-2019 a la Carrera 
de Medicina en la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, puesto que ya ha cumplido con el Art. 6 de permanencia. Dicho 
permiso fue negado por el Consejo de Escuela. 
 
DECISIÓN: 
Aprobar sin ratificación de presente Acta, la reincorporación del Br. Marco A. Mirabal H. para el periodo lectivo 2018-2019. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.15. CF13/18            08.05.18 
Oficio Nº ED-0525/2017 de fecha 23.11.17, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 02.05.18, 
emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, solicitando nuevo nombramiento del Jefe de la Cátedra de 

Obstetricia “B”, en virtud de la Jubilación de la Profª. LUISA ELENA OBREGÓN YÁNEZ. 
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ANTECEDENTES: - CF10/17 DEL 28.03.17: DECISIÓN: Aprobar y tramitar la Jubilación de la Profª. Luisa Elena Obregón Yánez, a partir del 24.01.17. 

 
DECISIÓN: 

1. Designar al Prof. Andrés Lemmo como Jefe (E) de la Cátedra de Obstetricia “B”. 
2. Aprobar y tramitar sin la ratificación de la presente Acta. 

 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD - DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.16. CF13/18           08.05.18 
Oficio Nº ED-0230/2018 de fecha 02.05.18, recibido en la Secretaría del Consejo el día 04.05.18, emitido por el Prof. 
AQUILES SALAS J., C.I.: 3.719.218, Director de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, solicitando PERMISO 
REMUNERADO, por motivos de índole personal en el exterior, a partir del 14.05.18 hasta el 30.05.18. Asimismo, propone 
al Prof. Williams Sánchez C.I. 4.172.865, docente Agregado coordinador General del internado rotatorio, como Director 
(E) de la mencionada Escuela. 
 
ANTECEDENTES: - CF09/17 DEL 21.03.17: DECISIÓN: 1. Aprobar y tramitar el  permiso remunerado para el Prof. Aquiles Salas, por 5 días, a partir del 
27.03.17 hasta el 31.03.17. 2. Nombrar al Prof. Edgar Sánchez como Director (E) de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, a partir del 27.03.17 hasta el 

31.03.17. 
- CF22/17 DEL 03.10.17: DECISIÓN: 1. Aprobar y tramitar el permiso remunerado para el Prof. Aquiles Salas J., a partir del 18.10.17 hasta el 23.10.17. 
2. Designar al Prof. Edgar Sánchez como Director (E) de la Medicina “Luis Razetti” a partir del 18.10.17 hasta el 23.10.17. 
 
DECISIÓN:  

1. Aprobar y tramitar el  permiso remunerado para el Prof. Aquiles Salas, a partir del 14.05.18 hasta el 30.05.18. 
2. Designar al Prof. Williams Sánchez como Director (E) de la Medicina “Luis Razetti” a partir del 14.05.18 hasta el 

30.05.18. 
 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD - DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
8.17. CF13/18            08.05.18 
Oficio Nº ED-0233/2018 de fecha 03.05.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 04.05.18, 
emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, solicitando la REINCORPORACIÓN las actividades 
docentes del Prof. ALBERTO JOSÉ GARCÍA GONZÁLEZ C.I. 9.459.769, docente Asistente adscrito a la Cátedra de 
Fisiología Normal de esa Escuela, a partir del 16.04.18. 
 
ANTECEDENTES: - CF 15/17 DEL 13.06.17. DECISIÓN: 1. Aprobar el permiso no remunerado  del Prof. Alberto José García 
González por un año desde enero 2017 hasta diciembre 2017. 2. El Prof. Alberto José García González, deberá solicitar la renovación 
anual de su permiso no remunerado.  
- CF10/18 DEL 10.14.18: DECISIÓN: Ratificar decisión del Consejo de Facultad 15/17 del 13.06.17. 

 
DECISIÓN: 

1. Aprobar la Reincorporación del Prof. Alberto José García González a partir del 16.04.18. 
2. Solicitar a la Cátedra informe sobre las actividades Docentes a desarrollar por el Prof. Alberto José García 

González como Prof. Asistente a dedicación Exclusiva. 
3. Aprobar y tramitar sin la ratificación de la presente Acta. 

 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD - DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.18. CF13/18            08.05.18 
Oficio Nº ED-0234/2018 de fecha 03.05.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 04.05.18, 
emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la RENUNCIA de la Profª. TATIANA 
GIUSTI C.I.: 14.484.899, como Jefa de la Cátedra de Parasitología, a partir del 23.04.18. Así mismo propone a la 
Profª Albina Wide C.I.: 4.336.067 docente Agregado, como Jefa (E) de la mencionada cátedra. 
 
DECISIÓN: 

1. Aceptar la renuncia de la Profª. Tatiana Giusti, a partir del 23.04.18. 
2. Designar a la Profª. Albina Wide, como Jefa (E) de la Cátedra de Parasitología. 

 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD - DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.19. CF13/18           08.05.18  
Oficio Nº ED-0231/2018 de fecha 03.05.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 04.05.18, 

emitido por el Consejo de la Escuela de Medicina “Luis Razetti”, remitiendo la solicitud de PERMISO REMUNERADO para 
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el Prof. GIDDER A. BENÍTEZ G. C.I. 8.190.798, Docente Agregado Jefe de la Cátedra de Clínica Obstétrica “A”, para 
resolver asuntos legales y financieros, a partir del 30.04.18 hasta el 30.07.18. Asimismo, propone al Prof. Rafael Cortes 
C.I. 16.030.093, Docente Asociado para encargarse de la Jefatura del Departamento de Obstetricia y Ginecología, y para 
la Jefatura de la Cátedra a los siguientes profesores: 
 
• Prof. AARON COHEN BENELBAZ C.I.: 6.972.569 (Instructor por Concurso) desde el 30.04.18 al 31.05.18 
• Prof. BAHILDA ISABEL MARTINEZ DE DAO C.I.: 5.541.184 (Instructor por Concurso) desde el 01.06.18 al 30.06.18 
• Prof. RAFAEL CORTES CHARRY C.I. 16.030.093 (Docente Asociado) desde el 01.07.18 al 30.07.18. 

 
DECISIÓN: 

1. Aprobar el Permiso Remunerado para el Prof. Gidder A. Benítez G. a partir del 30.04.18 hasta el 30.07.18. 
2. Designar al Prof. Rafael Cortes como Jefe (E) de la Cátedra de Clínica Obstétrica “A”. 
3. Tramitar sin la ratificación de la presente Acta. 

 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD – DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.20. CF13/18            08.05.18 
Oficio Nº R-354-2018 de fecha 02.05.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 04.05.18, 
emitido por la Rectora Cecilia García-Arocha Márquez, solicitando se aboque a la solución de la situación presentada 
con la Bachillera MARÍA GABRIELA VALDÉS RASINES C.I.:27.622.032, cursante de la carrera de medicina en la 
Escuela de Medicina “José María Vargas”. 
 
DIFERIDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.21. CF13/18            08.05.18 
Oficio s/n de fecha 02.05.18, recibido en la Secretaría Ejecutiva del Consejo de Facultad el día 07.05.18, emitido por el 
Ciudadano Ezequiel Trejo Scorza C.I.: 4.355.652, solicitado la firma del Decano Emigdio Balda para su título 
Universitario de Especialista en Cirugía General de fecha 04.12.1986, puesto que le falta la firma del decano de la época. 
 
DIFERIDO 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
8.22. CF13/18           08.05.18 
El Dr. EMIGDIO BALDA, Decano de la Facultad de Medicina, presenta al cuerpo para su discusión situación actual del 
Hospital Universitario de Caracas (HUC). 
 

DIFERIDO 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
PUNTO No. 9: DERECHOS DE PALABRA  
9.1. CF13/18           08.05.18 
El Dr. EMIGDIO BALDA, Decano de la Facultad de Medicina, concede Derecho de Palabra solicitado por el Prof. 
MARIANO FERNÁNDEZ SILANO, Secretario de la Comisión de Publicaciones y Representante Profesoral. 
 
HORA: 11:00 AM 

 
Se presentan en la Sala de Sesiones del Consejo de la Facultad de Medicina, el Profesor Mariano Fernández Silano, de la 
Comisión de Publicaciones y la Profa. Celsy Hernández como Editora – Directora de la Revista de la Facultad de Medicina, 

haciendo uso de su derecho de palabra expresando lo siguiente: 

 
Luego del nombramiento por el Consejo de Facultad (CF), la Comisión de Publicaciones (CP) se reúne por primera vez el 
día 08 de marzo de 2018.  

 Al considerar la situación de la Revista de la Facultad de Medicina (RFM), se decide solicitar al editor actual un 
informe sobre la situación de la revista. La presentación correspondió al Prof. Gidder Benítez, quien informa en reunión de 
la CP del 20/03/2018 sobre la actividad que ha realizado en la revista desde su ingreso a la CP, desde el año 2004, cuando 
inicia desempeñando como secretario hasta ser Editor de la RFM en los últimos años, así mismo informa que los últimos 
números producidos son los de 2013 y 2014. Algunas de las situaciones que expone son: 

• Disminución drástica de los fondos para la investigación, con la consabida disminución de artículos, pero por otra 
parte, los investigadores logran producir documentos de gran importancia para la vida de sus líneas de investigación, 
con la imposibilidad de publicarlos en revistas de prestigio internacional, lo que es una oportunidad para las nacionales 
como la RFM. 
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• Ausencia o escaso financiamiento. Las fuentes tradicionales como FONACIT no los realiza y el CDCH entrega 
montos pírricos, por ejemplo 
• Disminución drástica de artículos, en realidad un círculo vicioso, no hay artículos, no hay publicación, los 

investigadores buscan otras revistas. 

• Abandono de las labores editoriales. Solo respondiendo por la revista el Editor. 

 Finaliza su exposición el Profesor Benítez  comentando las dificultades profesionales y personales que tiene para 
continuar como editor de la RFM.  

 Luego de analizada la exposición del Prof. Benítez, el CP decide nombrar un nuevo Comité Editorial (CE) que dirija 
y produzca un relanzamiento de la RFM, este CE queda conformado como sigue: 

• Profa. Celsy Hernández como Editora – Directora,  

• Prof. Mariano Fernández como Secretario y  

• Los Profesores, Maribel Osorio, Fátima Garcés, Jesús Rodríguez y Benito Infante como redactores. 

 

Plan de relanzamiento RFM 

 El nombramiento de una nueva Comisión de Publicaciones (CP) por parte del Consejo de Facultad abre una 
oportunidad para la recuperación de la RFM. Son innumerables los retos que deben afrontar por los miembros del nuevo 
CE, por lo que se esbozan a continuación algunas de las estrategias que se realizarán para lograr el relanzamiento de la 
RFM: 

1. Conversión exclusiva a revista digital, aprovechando para ello la Plataforma SABER-UCV/Open Journal Systems, 

donde la revista ya dispone de un sitio propio. 

2. Se toma en cuenta que tres de los miembros (y algunos miembros de sus equipos) ya poseen experiencia 

comprobada en el uso de Saber-UCV y se compromete a la publicación de la RFM. 

3. Publicación de los números pendientes para no romper el orden de la RFM, esto significa publicar 3 números este 

año, el numero puente (2015 – 2017) y los dos de 2018. 

4. Revisión de la normativa editorial, para decidir periodicidad; como por ejemplo semestral, que permite atraer a 

los autores. 

5. Solicitud de manuscritos a investigadores de prestigio internos y externos, y solicitarle a investigadores 

universitarios que actúen como revisores. 

6. Solicitar el listado de revisores y la guía de evaluación, para su optimización o renovación. 

7. La revista debe ser posicionada nuevamente, hay que escribir a los índices para su inclusión. 

8. Labor de refrescamiento. Crear nuevas sesiones a fin de ampliar el abanico de posibilidades para que el docente 

escriba, oportunidad para que comisión de estudios de postgrado tenga un espacio, el Decano también informe 

de sus actividades, la unidad de protocolo informe sobre actividades y eventos, por supuesto la publicación de 

trabajos originales, artículos de revisión, comunicaciones breves, carta al editor entre otros que el equipo editorial 

considere pertinentes. 

9. Incentivar el uso de las redes sociales para la promoción de la revista y de los artículos de los investigadores.  

 
Al finalizar el derecho de palabra, los miembros del Cuerpo quedaron debidamente informados.   

 
DECISIÓN: 
Aprobar la designación del nuevo Comité Editorial conformado por los Profesores: 
• Celsy Hernández como Editora – Directora,  
• Mariano Fernández como Secretario y  
• Los Profesores, Maribel Osorio, Fátima Garcés, Jesús Rodríguez y Benito Infante como redactores. 

 
SECRETARIA EJECUTIVA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Esta Agenda fue revisada el día lunes 07.05.18, por los Miembros de la Comisión de Mesa del Consejo de la Facultad, los Profesores:  
 
CARMEN CABRERA DE BALLIACHE, Coordinadora General de la Facultad de Medicina.   
ANTONIA ABRODOS, Secretaria Ejecutiva ante el Consejo de Facultad.  

SATURNINO FERNÁNDEZ, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de la Facultad. 
MARIA EUGENIA LANDAETA, Representante Profesoral Principal ante el Consejo de Facultad. 
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La sesión finalizó a las 12:05 a.m. 
 
DR. EMIGDIO BALDA     DECANO-PRESIDENTE  
 
DRA. ANTONIA ABRODOS     SECRETARIA EJECUTIVA   
 
COORDINADORES:   
 
PROFª. CARMEN CABRERA DE BALLIACHE  COORDINADORA ACADÉMICA 
PROF. MARIANO FERNÀNDEZ   COORDINADOR DE INVESTIGACIÓN 
PROFª. MARÍA VIRGÍNIA PÉREZ DE G.   COORDINADORA ADMINISTRATIVA 
PROF. JOSÉ RAMÓN GARCÍA    COORDINADOR DE POSTGRADO 
PROFª. MARÍA DE GEORGE    COORDINADORA DE EXTENSIÓN 
 
REPRESENTANTES PROFESORALES:   
PRINCIPALES:       SUPLENTES:  
       PROF. MARIANO FERNÀNDEZ 
PROFª. FLOR CARNEIRO                 PROF. MARCO ALVAREZ 
PROF. SATURNINO FERNÁNDEZ    PROFª. JOSEFA ORFILA     
       PROFª. MARÍA DEL VALLE MATA        
PROF. RICARDO BLANCH     
 
DIRECTORES DE ESCUELAS E INSTITUTOS: 
PROF. AQUILES SALAS     ESC. “LUIS RAZETTI” 
PROF. JESUS RODRIGUEZ     ESC. “JOSÉ MARÍA VARGAS”  
PROF. MARTIN ANDERSON    ESC. SALUD PÚBLICA 
PROFa. MARÍA FATIMA GARCÉS     ESC. BIOANÁLISIS 
PROFa MARIBEL OSORIO      ESC. ENFERMERÍA 
PROFª. ALICIA MACHADO      INST. ANATOMOPATOLÓGICO 
PROF. ZURY DOMÍNGUEZ                INST. MEDICINA TROPICAL 
PROF. JUAN B. DE SANCTIS    INST. INMUNOLOGÍA 
PROFª. NORIS RODRÍGUEZ    INST. BIOMEDICINA 
PROF. RODOLFO MIQUILARENA    INST. CIRUGIA EXPERIMENTAL 
PROF. BELKISYOLÉ ALARCÓN DE NOYA    INST. MEDICINA TROPICAL 
 


